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Η  γνώση  του  ανθρώπινου  ενεργειακού  συστήματος  και  η  χρήση  του  για  τον  εαυτό  σας  είναι  ένας  τομέας  που  θα  σας  

βοηθήσει  να  βρείτε  ένα  νέο  μονοπάτι  και  να  αφήσετε  την  ενέργεια  να  λειτουργήσει  για  εσάς.

Το  ενεργειακό  σας  σύστημα  περιλαμβάνει  επίσης  το  φαγητό  που  τρώτε,  τις  δραστηριότητες  που  κάνετε  κάθε  

μέρα,  τα  οποία  επηρεάζουν  την  ενέργειά  σας.  Εδώ  ασχολούμαστε  αποκλειστικά  με  το  ενεργειακό  στοιχείο  για  την  

πίσω  σύνδεση  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς.

Το  ενεργειακό  σύστημα  είναι  ό,τι  συμβάλλει  στο  ότι  έχεις  πολλή  δύναμη  και  ενέργεια.  Το  ενεργειακό  

σύστημα  περιλαμβάνει  όλα  τα  πράγματα  που  δεν  είναι  ορατά,  όπως  οι  σκέψεις,  τα  συναισθήματα,  τα  συναισθήματά  

σας,  αλλά  και  η  αντίληψή  σας  και  οι  αισθητηριακές  σας  αντιλήψεις.

Εάν  ένα  ενεργειακό  κανάλι  είναι  μπλοκαρισμένο,  αυτό  σημαίνει,  χονδρικά,  ότι  η  ροή  των  σκέψεών  σας  αρχίζει  να  

πανικοβάλλεται  όταν  αγκαλιάζετε  έναν  φίλο,  για  παράδειγμα,  και  το  σώμα  σας  σκληραίνει

τον  εαυτό  σου  και  σου  κόβεται  η  ανάσα.  Θα  μπορούσε  κανείς  να  πει  εδώ  ότι  η  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ  είναι  η  θεραπεία  του  

πνεύματος  σε  ένα  βαθύτερο  επίπεδο  και  εδώ,  επίσης,  η  ΘΕΡΑΠΕΙΑ  του  ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ  δεν  έχει  να  κάνει  με  τα  ΠΝΕΥΜΑΤΑ,  
αλλά  με  τη  ΣΚΕΨΗ  σας.

Το  ενεργειακό  σύστημα  καθορίζει  σε  μεγάλο  βαθμό  τη  δύναμη  που  έχετε  ως  άνθρωπος  να  μετακινήσετε  πράγματα  

ή  να  επενδύσετε  σε  πράγματα.  Αν  έχεις  πολλή  ενέργεια,  μπορείς,  για  παράδειγμα,  να  δεις  πολλά,  να  αντιληφθείς  

πολλά,  να  αναγνωρίσεις  πολλά,  να  κάνεις  πολλά.  Οι  άνθρωποι  έχουν  μόνο  περιορισμένη  ικανότητα,  επομένως  αγνοούν  

πολλά  πράγματα  ή  ενεργούν  αυτόματα.

Η  ενέργεια  και  η  ισχύς  είναι  ένα  συστατικό  που  δεν  λαμβάνεται  υπόψη  στη  Δύση.  Δεν  πρόκειται  για  φαντάσματα  

ή  για  μούμπο-τζάμπο,  αλλά  για  την  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΖΩΗ  του  ανθρώπου.  Μέσα  και  έξω  πρέπει  να  λειτουργούν  σε  αρμονία  

μεταξύ  τους  για  να  υπάρχει  υγεία.

Όταν  ένα  άτομο  έχει  πολλή  ενέργεια,  γίνεται  πιο  συνειδητό·  όταν  έχει  λιγότερη  ενέργεια,  ωθεί  πολλές  

δραστηριότητες  στο  υποσυνείδητο.  Αν  κάποιος  έχει  πολλή  ενέργεια  μπορεί  να  ζήσει  εδώ  και  τώρα,  αν  έχει  λίγη  

ενέργεια  ζει  στις  αναμνήσεις,  στο  παρελθόν  και  σε  χαμηλές  δονήσεις.

Το  ενεργειακό  σύστημα  είναι  υπεύθυνο  για  να  σας  δώσει  τη  δύναμη  να  περάσετε  τη  μέρα  σας.

Το  ενεργειακό  σύστημα  επηρεάζει  επίσης  την  ποιότητα  της  ημέρας  σας.  Γιατί  αν  έχεις  πολλή  ενέργεια,  έχεις  

θετικές  σκέψεις  και  θετικά  συναισθήματα  και  συναισθήματα.  Όποιος  έχει  πολλή  ενέργεια  κοιτάζει  με  ροζ  γυαλιά  

και  επίσης  αντιλαμβάνεται  τα  θετικά  πράγματα  πιο  γρήγορα.  Επομένως,  είναι  επιθυμητό  να  έχετε  πολλή  ενέργεια.

Ένα  υψηλό  επίπεδο  ενέργειας  οδηγεί  σε  υγεία,  ευτυχία  και  χαρά.  Διαβάστε  επίσης  το  Energetics  of  Atlantis  Kultur  

σχετικά  με  αυτό  το  θέμα.  Μπορείτε  να  βρείτε  πληροφορίες  για  όλα  τα  βιβλία  στον  ιστότοπο  της  βιβλιοθήκης.  
Μπορείτε  επίσης  να  βρείτε  το  βιβλίο  σε  καταστήματα  παντού.

Όπως  υποδηλώνει  το  όνομα,  είναι  η  ΕΝΕΡΓΕΙΑ,  το  ΚΙΝΗΤΡΟ,  η  ΔΥΝΑΜΗ  σας.
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Όσο  φροντίζεις  τον  εαυτό  σου  και  δουλεύεις  πάνω  σου,  η  ζωή  σου  θα  γίνεται  όλο  και  καλύτερη.  Ο  καθένας  μπορεί  να  

καθαρίσει  την  εσωτερική  του  ζωή  και  έτσι  να  μεγαλώσει,  να  μάθει  και  να  προσεγγίσει  τα  οράματα,  τους  στόχους,  

τις  επιθυμίες  και  τις  ανάγκες  του,  αν  θέλει.

η  στροφή  δεν  είναι  δυνατή.

Οι  ενέργειες  από  την  Ατλαντίδα  μπορούν  να  απορροφηθούν  μόνο  όταν  ο  άνθρωπος  στραφεί  και  συγχρονιστεί  με  

την  Ατλαντίδα.  Πρέπει  να  θέλει  να  συνδεθεί  με  την  Ατλαντίδα.  Μόνο  τότε  μπορεί  να  λειτουργήσει  η  Ατλαντίδα,  η  

Ατλαντική  Συνείδηση  Πεδίου,  η  Γαλαξιακή  Ομοσπονδία  του  Φωτός  και  των  Φωτεινών  Όντων  και  οι  Κρύσταλλοι  Ντέβας  

από  την  Ατλαντίδα,  γιατί  όλοι  σέβονται  την  ελεύθερη  βούληση  της  ανθρωπότητας.

Το  καλό  είναι  ότι  αυτά  τα  σημεία  αποθήκευσης  μπορούν  να  διαγραφούν  και  όλα  μπορούν  να  ρέουν  ξανά  ελεύθερα.  

Αυτό  το  ονομάζουμε  ενέργεια,  εργαζόμαστε  στο  ανθρώπινο  ενεργειακό  σύστημα  και  χτίζουμε  ξανά  καλά  κανάλια.  

Υπό  αυτή  την  έννοια,  είμαστε  ηλεκτρολόγοι  ή  μενταλιστές  που  διορθώνουν  ξανά  το  μυαλό.

Η  τεχνολογία  κρυστάλλων  του  Atlantean  υποστηρίζει  τους  ανθρώπους  στη  διαδικασία  αφύπνισης  μέχρι  να  

απελευθερωθούν  εντελώς  και  να  έχουν  ανυψώσει  το  δικό  τους  ενεργειακό  δίκτυο.  Τότε  θα  είναι

Ο  πολιτισμός  της  Ατλαντίδας  είναι  η  καλλιέργεια  της  Ατλαντίδας  κληρονομιάς  και  γνώσης  που  διοχετεύεται  από  

την  Ατλαντίδα  για  να  αφυπνιστεί  και  να  αναπτυχθεί  η  ανθρωπότητα.  Πρόκειται  για  ενέργειες,  συχνότητες  και  

δονήσεις  από  τη  συνείδηση  του  Ατλάντιου  πεδίου  που  μας  έρχονται  στη  γη  σε  γραπτά,  βιβλία,  εικόνες,  βίντεο,  

λέξεις  ή  κινήσεις,  ώστε  οι  άνθρωποι  να  μπορούν  να  τις  απορροφήσουν.

Πώς  συμβαίνει  λοιπόν  να  μπλοκάρεται  η  ΣΚΕΨΗ  σας  και  να  έχει  τέτοιο  αντίκτυπο  στο  σώμα  σας  και  άρα  σε  όλες  

τις  μεταβολικές  διεργασίες.  Είναι  ως  επί  το  πλείστον  εμπειρίες  που  ήταν  κρίσιμες  και  που  το  σύστημά  σας  

αντιλήφθηκε  ως  επικίνδυνες  ή  απειλητικές.  Όπως  ένας  σκληρός  δίσκος,  ο  οργανισμός  σας  έχει  δημιουργήσει  ένα  

σημείο  μνήμης  που,  με  την  ίδια  ή  παρόμοια  εμπειρία,  ανησυχεί  και  καλεί  για  προσοχή.

Οι  δυνατότητες  εμπειρίας  ενεργοποιούνται  από  τις  συχνότητες  του  εκπεμπόμενου  φωτός.  Οι  άνθρωποι  βιώνουν  

τη  γνώση  άμεσα,  χωρίς  να  χρειάζεται  να  τη  διαβάσουν  ή  να  τη  μελετήσουν.  Έχει  μια  εμπειρία  και  μέσω  αυτής  έρχεται  

σε  μια  νέα  κατάσταση  εμπειρίας  και  συνείδησης.  Η  μεταδιδόμενη  ενέργεια  δρα  απευθείας  στο  δονούμενο  σώμα  του  

ανθρώπου  και  προσελκύει  την  εμπειρία  μέσω  του  συντονισμού.

Για  αυτό  μπορεί  να  στραφεί  στον  εαυτό  του  και  να  ενημερωθεί.  Ανάπτυξη  χωρίς  το  πρώτο  βήμα

www.atlantis-kultur.de

Το  Atlantis  λειτουργεί  με  απλές  αρχές  ζωής,  σύντομες  τεχνικές,  απλές  ασκήσεις  και  άμεσες  πληροφορίες.  Αλλά  

πάνω  από  όλα  με  υψηλή  ΕΝΕΡΓΕΙΑ.  Υψηλή  ενέργεια  σημαίνει  επίσης  υψηλή  δόνηση  και  αυτό  σημαίνει  ότι  η  χαμηλή  

δόνηση  εξαφανίζεται  αυτόματα.
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Το  Atlantean  Heart  Crystal  λειτουργεί  με  το  Unity  Field  και  πλημμυρίζει  τα  πάντα  με  αγνότητα

συνοδεύετε  μόνοι  σας  τη  διαδικασία  αφύπνισης  και  όσο  πιο  ενεργά  εργάζεστε  με  αυτό  το  σενάριο,  τόσο  πιο  

γρήγορα  θα  μεγαλώνετε.  Είναι  η  απόφασή  σου.

Ο  Κρύσταλλος  της  Γης  είναι  το  πλήρες  δυναμικό  της  ψυχής.  Όλα  τα  συσσωρευμένα  ταλέντα,  τις  ικανότητές  τους  

και  μέσω  της  επανασύνδεσης,  η  ψυχή  γίνεται  πλήρης.  Μπορεί  να  δει  τον  ΤΡΟΠΟ  της  καθαρά  και  να  πάρει  αποφάσεις.  

Μόνο  όσοι  γνωρίζουν  αληθινά  τον  εαυτό  τους  μπορούν  να  δουν  και  να  περπατήσουν  τον  δικό  τους  ΔΡΟΜΟ.
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Crystal  Light  Energy.  Αλλά  στην  αρχή  του  επιτρέπεται  να  ενσωματωθεί  και  να  αναπτυχθεί  αργά  για  να  εκπέμπει  ο  ίδιος  

ενέργεια.  Αν  είναι  αρκετά  μεγάλο,  θα  περικλείει  ολόκληρο  τον  άνθρωπο,  γιατί  ο  ίδιος  είναι  ο  άνθρωπος.

Το  Crystal  Light  έχει  το  καθήκον  και  τη  λειτουργία  του  καθαρισμού  και  της  διαγραφής  αρνητικών  σημείων  μνήμης  

από  τη  μνήμη  δεδομένων  σας.  Δεν  χρειάζεται  να  κάνετε  τίποτα  για  αυτό.  Το  κρυστάλλινο  φως  ρέει  φυσικά  με  σύνδεση  

και  επανασύνδεση,  όπως  και  όλες  οι  άλλες  ενέργειες  της  Ατλαντίδας.  Αλλά  μπορείτε  επίσης  να  είστε  ενεργοί  και  

να  εργαστείτε  με  τις  ενέργειες.

Ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς  είναι  το  φυσικό  ενεργειακό  πλέγμα  του  ανθρώπου,  το  οποίο  περιέχει  χώρο  και  χρόνο  

καθώς  και  όλες  τις  διαστάσεις.  Αλλά  η  μετατόπιση  θα  ήταν  πολύ  μεγάλη  για  να  συμβεί  στιγμιαία.  Ως  εκ  τούτου,  

ο  κρύσταλλος  θα  μεγαλώσει  αργά  με  την  ταχύτητα  του  ανθρώπου.  Δεν  χρειάζονται  χειρισμοί  γιατί  ο  κρύσταλλος  

θα  φωτίσει  τα  πάντα  από  μέσα  προς  τα  έξω.  Ωστόσο,  είναι  χρήσιμο  να  εργάζεστε  με  τις  ενέργειες  του  Ατλάντιου  

για  να  κάνετε  τον  κρύσταλλο  να  μεγαλώνει  πιο  γρήγορα.  Με  τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  έρχεται  η  εσωτερική  
φωνή  και

πίσω  τον  οδηγό  ώστε  ο  άνθρωπος  να  μπορεί  να  δει  καθαρά  τον  ΔΡΟΜΟ  του.

Λόγω  της  ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ  ΒΟΥΛΗΣΗΣ  σας  και  της  απεριόριστης  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  να  καθορίζετε  τη  δική  σας  ζωή,  κάθε  

σημείο  που  διαγράφεται  σας  εμφανίζεται  ξανά  και  μπορείτε  στη  συνέχεια  να  επιλέξετε  ελεύθερα  με  μια  απλή  

ΑΠΟΦΑΣΗ  αν  θέλετε  αυτή  την  κατάσταση  ή  όχι.  Δεν  υπάρχει  τίποτα  άλλο  να  κάνουμε.  Οπότε  πάντα  αποφασίζετε  

μόνοι  σας.

Πέτα  του  το  δεκανίκι  της  Crystal  Technique  και  άφησέ  τον  απολύτως  ελεύθερο  να  συνεχίσει  να  μεγαλώνει.  Υπάρχουν  

επομένως  δύο  ενεργειακές  δομές  σε  αυτό  το  σενάριο.  Από  τη  μια  πλευρά,  η  επανασύνδεση  με  το  δικό  του  ενεργειακό  

σύστημα,  τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  του  Ατλάντη,  το  αστέρι  της  ψυχής,  τον  κρύσταλλο  της  γης  και  τις  

υποστηρικτικές  ενέργειες  που  βοηθούν  στην  ανάπτυξη  και  τελικά  αντικαθίστανται  από  τις  ενέργειες  που  

παράγετε  μόνοι  σας.

Σίγουρα  η  διαδικασία  είναι  αργή  και  το  Heart  Crystal  μεγαλώνει  σιγά  σιγά  στο  πλήρες  μέγεθός  του.  Τίποτα  δεν  είναι  

εύκολο,  όλα  είναι  βήμα-βήμα.  Αλλά  μετά  από  μισό  χρόνο  η  ζωή  σας  μπορεί  να  είναι  εντελώς  διαφορετική.  Όσο  πιο  
συνειδητοποιημένος  είσαι

Το  αστέρι  της  ψυχής  είναι  η  αληθινή  σύνδεση  του  όντος  εδώ  στη  γη.  Πολλοί  άνθρωποι  έχουν  χάσει  τόσο  την  

καταγωγή  τους  όσο  και  την  κοσμική  τους  σύνδεση.  Το  Soul  Star  είναι  η  πιο  αρχέγονη  σύνδεση  της  ψυχής  και  

περιέχει  το  πλήρες  σχέδιο  ψυχής  και  όλα  τα  ταξίδια  της  συνείδησης.  Μέσω  της  επανασύνδεσης,  η  συνείδηση  

μεταναστεύει  αργά  πίσω,  φέρνοντας  μαζί  της  όλη  τη  γνώση  όλων  των  εποχών.  Με  το  Soul  Star,  η  διαίσθηση  

επιστρέφει.
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Η  ενέργεια  παράγεται  επίσης  από  τη  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ,  ο  άνθρωπος  στην  κοινωνία  τείνει  να  χαμηλώνει  το  

επίπεδο  δραστηριότητας  και  να  κινείται  όλο  και  λιγότερο,  επομένως  η  ενέργεια  μειώνεται  και  εδώ.  

Ταυτόχρονα,  ανακύπτουν  τα  βάσανα,  τα  οποία  στη  συνέχεια  γίνονται  καθημερινό  θέμα  και  το  μυαλό  

δηλητηριάζεται.  Μέσα  από  αρνητικές  συζητήσεις  χάνεις  την  υπόλοιπη  ενέργεια  που  έχεις  ακόμα.  Επομένως,  οι  

συνήθειες  του  τρόπου  ζωής  σας  είναι  αυτές  που  ευθύνονται  για  τη  μείωση  της  ενέργειας.  Έχετε  τη  δύναμη  να  
επιλέξετε  να  κάνετε  τα  πράγματα  διαφορετικά.

Το  πνεύμα  σας  καθορίζει  τη  ζωή  σας,  αλλά  χωρίς  ενέργεια  δυσκολεύεστε  να  ευθυγραμμίσετε  το  πνεύμα  σας  

θετικά,  οπότε  η  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  είναι  η  πρώτη  επιλογή  και  όλα  τα  άλλα  ακολουθούν  αυτόματα.

www.atlantis-kultur.de

Εάν  λάβετε  υπόψη  την  αρχή  της  ενέργειας,  μπορείτε  να  συμβάλετε  θετικά  στη  ζωή  σας  και  η  ενέργεια  κάνει  

πολύ  περισσότερα,  σύμφωνα  με  το  νόμο  του  συντονισμού,  η  πολλή  ενέργεια  σχετίζεται  με  πολλή  ενέργεια  

και  θα  προσελκύσει  ευημερία,  πλούτο  και  ευτυχία  στη  ζωή  σου.  Νέες  παρορμήσεις  σας  περιμένουν.

Εάν  δεν  αισθάνεστε  καλά,  μαζέψτε  ενέργεια.  Όταν  αισθάνεστε  καλύτερα,  επεξεργαστείτε  την  κατάσταση  ως  

προς  το  γιατί  χάσατε  ενέργεια.

Η  ενέργεια  μειώνεται  με  την  ηλικία,  γιατί;  Η  ενέργεια  είναι  πάντα  εκεί  και  απλώς  δεν  απορροφάται  από  το  

περιβάλλον.  Τα  μικρά  παιδιά  απορροφούν  την  ενέργεια,  τη  βάζουν  σε  έργα  και  μην  σπαταλούν  ενέργεια  για  να  

ΣΚΕΨΟΥΝ  ή  ΝΑ  ΣΚΕΨΟΥΝ.  Δρουν,  δημιουργούν,  εκδηλώνονται  και  είναι  δημιουργικοί,  κάτι  που  δίνει  αμέτρητη  

ενέργεια  και  επιτυχία.

Επιπλέον,  καθώς  αυξάνεται  η  ενέργειά  σας,  θα  εμπλουτίσει  όλους  τους  γύρω  σας  και  θα  συμβάλει  πολύτιμη  

στην  παγκόσμια  διαδικασία  αφύπνισης.  Όλοι  παράγουμε  ενέργεια  που  όλοι  χρειαζόμαστε.  Ξεκινήστε  λοιπόν  

από  εσάς,  αυτό  είναι  το  μόνο  που  πρέπει  να  κάνετε.

Η  ενέργεια  προβάλλεται  αυτόματα  με  ΡΥΘΜΙΣΗ.  Η  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  εφιστά  την  προσοχή  στα  πράγματα.  Μπορείτε  

να  δώσετε  προσοχή  μόνο  εάν  έχετε  αρκετή  ενέργεια  μόνοι  σας.

Λόγω  της  δομής  της  κοινωνίας  σας,  οι  ηλικιωμένοι  πιστεύουν  όλο  και  περισσότερο  ότι  αυτό  σπαταλά  

ΕΝΕΡΓΕΙΑ  και  λόγω  της  ΕΛΛΕΙΨΗΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  ξεκινά  η  διαδικασία  γήρανσης.  Δεν  υπάρχει  τέτοιο  πράγμα  όπως  

η  γήρανση.  Ταυτόχρονα  γίνεσαι  όλο  και  πιο  δημιουργικός  και  δεν  ολοκληρώνεις  πλέον  έργα,  εργάζεσαι  μόνο  

σε  τομείς  όπου  δεν  μπορείς  πλέον  να  κλείσεις  επιτυχίες  και  έτσι  να  καταναλώσεις  ακόμα  περισσότερη  

ενέργεια.

Το  κρυστάλλινο  φως  μεταφέρει  πολύ  θετική  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  και  τη  φέρνει  σε  όλους  τους  τομείς  της  ζωής  σας.  Το  

επίπεδο  ενέργειάς  σας  θα  αυξηθεί  αυτόματα.  Το  ενεργειακό  επίπεδο  καθορίζει  την  κατάσταση  των  σκέψεών  

σας,  αυτό  επηρεάζει  τα  συναισθήματά  σας  και  την  αντίληψή  σας.
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Εάν  κάποιος  γλιστρήσει  σε  μια  κατάσταση  χαμηλής  ενέργειας  ή  έχει  ενεργήσει  από  βασικά  κίνητρα,  
το  πρώτο  πράγμα  που  πρέπει  να  κάνει  είναι  να  επανασυνδεθεί  θετικά  και  ειλικρινά  με  τις  τεχνικές  του  
Atlantean  Heart  Crystal.  Στη  συνέχεια,  κάντε  ασκήσεις  που  ενισχύουν  την  ενέργεια.  Αν  δεν  ξέρετε  ποιες  
πρόσθετες  ενεργητικές  ασκήσεις  μπορούν  να  σας  βοηθήσουν,  μια  βόλτα  στο  δάσος  στη  φύση  
αποδεικνύεται  πάντα.  Οι  Άτλαντες  αγαπούν  πολύ  τη  φύση  και  η  φύση  εναρμονίζει  αμέσως  τα  χωράφια.

Η  ατλάντια  αρχή  της  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  δηλώνει  ότι  η  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  πρέπει  πάντα  να  χρησιμοποιείται  100%  
θετικά.  Η  ενέργεια  είναι  δύναμη  ζωής.  Οποιαδήποτε  σπατάλη  ζωτικής  δύναμης  πρέπει  να  αποφεύγεται.  
Η  ενέργεια  είναι  το  καταφύγιο  της  Ατλαντίδας.  Η  ενέργεια  ήταν  σεβαστή  και  συγκεντρωνόταν  ανά  
πάσα  στιγμή  για  να  δημιουργηθούν  ενεργειακοί  χώροι  όπου  τα  όντα  θα  μπορούσαν  να  ισορροπήσουν  
και  να  αναπληρώσουν  τις  ενέργειές  τους.

Η  κατάσταση  θα  αλλάξει  όσο  το  δυνατόν  γρηγορότερα  εάν  η  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  γίνει  σεβαστή  
και  ο  Άτλαντος  φροντίσει  ανεξάρτητα  το  ενεργειακό  επίπεδο  και  την  εσωτερική  του  ζωή.  Κανείς  δεν  
μπορεί  πραγματικά  να  δει  έναν  άλλο  άνθρωπο,  ούτε  οι  Άτλαντες  θα  το  έκαναν,  επομένως  είναι  καθήκον  του  
Ατλάντιου  να  διατηρήσει  την  ενέργειά  του  σε  υψηλά  επίπεδα  και  να  χρησιμοποιήσει  την  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  του  
για  καλό  σκοπό,  για  αύξηση  της  ενέργειας  ή  για  ρύθμιση  του  δικού  του  συστήματος.

Με  αυτή  την  έννοια,  κάθε  προσωπική  χαμηλή  δόνηση  στο  δικό  του  σύστημα  πρέπει  να  αποφεύγεται  και  
να  υποβάλλεται  σε  επεξεργασία.  Κάθε  Άτλαντος  καλείται  να  στραφεί  στα  εσωτερικά  του  συναισθήματα  
και  στα  πεδία  του  και  να  τα  διατηρήσει  σε  ισορροπία.  Μόλις  ένα  άτομο  πέσει  σε  χαμηλή  δόνηση  γίνεται  
ευάλωτο  στις  σκοτεινές  και  κατώτερες  δυνάμεις  και  όχι  μόνο  δηλητηριάζει  το  σύστημά  του  αλλά  
γίνεται  και  κίνδυνος  για  την  κοινωνία.  Όποιος  κατανοεί  αυτήν  την  αρχή  θα  προσπαθήσει  μόνο  να  
δημιουργήσει  υψηλούς  κραδασμούς  για  τον  εαυτό  του  και  να  κάνει  την  εκλυόμενη  ενέργεια  διαθέσιμη  
για  το  περιβάλλον.

Όσοι  εφαρμόζουν  την  αρχή  της  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  στον  εαυτό  τους  θα  παραμείνουν  υγιείς,  χαρούμενοι  και  νέοι.

Χαμηλοί  κραδασμοί  κάτω  από  30%  προκαλούν  ασθένεια  σε  οποιαδήποτε  μορφή  και  θα  πρέπει  να  θεωρηθεί  
Επείγον  να  δράσουμε  και  να  ξανασκεφτούμε  πλήρως  τη  ζωή  μας  προς  το  παρόν.  Σε  νοσηρές  καταστάσεις  
δεν  εξαρτάται  κανείς  μόνο  από  τη  βοήθεια  των  άλλων

Ταυτόχρονα,  θα  σκορπίσει  μόνο  καλές  σκέψεις,  καλά  συναισθήματα  και  συναισθήματα  και  έτσι  αγάπη,  
ευτυχία  και  ελπίδα.  Λόγω  του  γεγονότος  ότι  οι  άνθρωποι  επηρεάζουν  ο  ένας  τον  άλλον  και  μια  κουλτούρα  
μοιράζεται  τις  ενέργειές  τους,  είναι  κάτι  παραπάνω  από  λογικό  να  διατηρείτε  την  περιοχή  σας  
καθαρή  και  ενεργειακά  υψηλής  ποιότητας.

εξαρτώμενο,  κάποιος  αποστραγγίζει  ακόμη  και  ενέργεια  από  το  περιβάλλον  και  γίνεται  SOG  για
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Η  ΙΔΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΗ  ΤΟΥ  ΑΤΟΜΟΥ  ΚΑΙ  ΑΠΟΦΕΥΓΕΙ  ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ  ΕΛΕΓΧΟ  ΚΑΙ  ΑΣΚΗΣΗ  ΕΞΟΥΣΙΑΣ.

ΓΙΑ  ΝΑ  ΦΕΡΕΤΕ  ΕΝΑ  ΚΑΛΟ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ  ΠΕΔΙΟ  ΚΑΙ  ΝΑ  ΦΕΡΕΤΕ  ΘΕΤΙΚΗ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΣΤΟ  ΓΥΡΩ  ΣΑΣ

Ενέργεια.  Αυτό  επιβαρύνει  ολόκληρο  το  περιβάλλον.  Η  ασθένεια  πρέπει  να  αποφεύγεται  με  κάθε  κόστος.

ΟΙ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ  ΑΡΧΕΣ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ  ΕΦΑΡΜΟΣΟΥΝ  ΓΙΑ  ΝΑ  ΦΤΑΣΕΤΕ  ΤΟ  ΔΙΚΟ  ΣΑΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ  ΕΠΙΠΕΔΟ

Το  εύρος  των  χαρακτηριστικών  του  χαρακτήρα  εξαρτάται  επίσης  σε  μεγάλο  βαθμό  από  την  ενέργεια.  Στο  

μεσαίο  πεδίο  της  ενέργειας  βρίσκουμε  την  απληστία,  τον  εθισμό,  την  καταναλωτική  φρενίτιδα  και  τον  εγωισμό.  

Η  δική  του  ζωή  τοποθετείται  πάνω  από  την  ύπαρξη  των  άλλων  όντων  και  η  δική  του  θέση  γίνεται  αντικείμενο  

εκμετάλλευσης.  Από  τη  στιγμή  που  ο  άνθρωπος  λαμβάνει  ενέργεια,  είναι  υπεύθυνος  για  το  πώς  τη  χρησιμοποιεί  

και  τι  προθέσεις  εκδηλώνει  με  αυτήν.  Είναι  σημαντικό  να  είστε  προσεκτικοί  εδώ  και  να  μην  εγκαταλείψετε  το  

μονοπάτι  της  Ατλαντίδας.  Γιατί  η  Ατλαντίδα  υποστηρίζει  μόνο  ένα  ον  που  σέβεται  τις  θεμελιώδεις  αρχές  της  Ατλαντίδας.

ΝΑ  ΕΙΣΑΙ  ΚΟΙΝΩΝΙΑ.

Όμως  η  χαμηλή  δόνηση  έχει  και  άλλα  επίπεδα.  Η  αρρώστια  και  η  αδυναμία  είναι  το  χαμηλότερο  από  αυτά,  όποιος  

βυθιστεί  πιο  χαμηλά  θα  πεθάνει.  Προτού  αναπτυχθεί  η  ασθένεια,  η  έλλειψη  ενέργειας,  η  αδυναμία  και  η  αδυναμία  

μπορεί  να  γίνει  σαφώς  αισθητή.  Πριν  φτάσετε  σε  αυτό  το  στάδιο,  η  συναισθηματική  θλίψη  και  οι  φόβοι  ή  οι  

ανησυχίες  είναι  ξεκάθαρα  αισθητές.  Πριν  φτάσει  σε  αυτό  το  στάδιο,  η  αμφιβολία  και  η  αβεβαιότητα  μπορούν  

να  γίνουν  σαφώς  αισθητές.  Ο  Άτλαντος  καλείται  να  το  αντιληφθεί  ως  έλλειψη  ενέργειας  και  να  δράσει  άμεσα.

ΤΡΟΦΟΔΟΤΗΣΤΕ  ΚΑΙ  ΔΕΝ  ΠΑΡΕΤΕ  ΤΗΝ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΣΑΣ  Ή  ΜΙΑ  ΕΛΛΕΙΨΗ  ΣΕ  ΜΙΑ

Κάποιος  μιλάει  μόνο  για  υψηλή  δόνηση  από  70%  ενέργεια  και  πάνω.  Ο  Άτλαντος  πρέπει  να  φέρει  τον  εαυτό  του  

σε  αυτή  την  κατάσταση.  Αυτό  είναι  εύκολο  αν  κάποιος  εφαρμόζει  τα  Ενεργειακά  Θεμέλια  και  δουλεύει  πάνω  

σε  αυτά  καθημερινά.  Μπορείτε  να  το  νιώσετε  αυτό  στην  εσωτερική  χαρά,  στο  γέλιο  ή  στην  καλή  αίσθηση.  

Μόνο  τότε  η  ενέργεια  είναι  ελεύθερα  διαθέσιμη  και  δονείται  ελεύθερα.  Πολλή  ενέργεια  χωρίς  χαρά  
μπλοκάρεται.

Η  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  ΠΡΟΣΟΧΗ  ΣΕ  ΑΛΛΕΣ  ΖΩΕΣ,  ΑΛΛΑ  ΚΑΙ  ΣΕΒΑΣΜΟ  ΤΩΝ  ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ  ΣΕ  ΑΛΛΑ  ΟΝΤΑ.  
Η  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  ΣΕΒΕΤΑΙ  ΤΗΝ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  ΚΑΙ

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

Εάν  κάτι  στη  ζωή  γίνει  επίπονο  ή  κουραστικό,  αυτό  είναι  μια  άλλη  ένδειξη  για  να  αντιμετωπίσετε  αυτό  το  

έργο  και  να  αποκαταστήσετε  αμέσως  την  ελαφρότητα.  Η  προσπάθεια  είναι  ήδη  έλλειψη  ενέργειας  σε  έναν  

τομέα.

1  Η  ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  ΕΙΝΑΙ  ΑΝΕΚΚΛΗΤΗ  -  Η  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  ΕΙΝΑΙ  Η  ΠΡΩΤΗ  ΕΝΤΟΛΗ

2  Η  ΑΡΧΗ  ΤΗΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
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Η  αρχή  της  ενέργειας  δηλώνει  ότι  αν  θέλεις  ενέργεια,  πρέπει  να  δουλέψεις  μόνος  σου  για  αυτήν.  Υπάρχουν  

ενεργειακές  ασκήσεις  που  αυξάνουν  το  ενεργειακό  επίπεδο,  αν  κοιτάξετε  τη  ζωή  σας  από  την  υψηλή  δόνηση  και  

βρείτε  μια  αληθινή  κλήση,  θα  μπορέσετε  να  παραμείνετε  μόνιμα  σε  υψηλή  δόνηση.

Επομένως,  αυτός  είναι  ο  στόχος  ενός  Ατλαντικού.

Επομένως,  συνιστάται  να  διδάσκετε  τις  αρχές  σε  άλλους  και  να  φιλοσοφείτε  μαζί  τους  για  να  μεγαλώνετε  μαζί  

και  να  μην  δίνετε  ενέργεια  σε  άλλους  που  δεν  θέλουν  να  ζήσουν  τις  αρχές.  Η  ύπαρξη  χάνει  δύναμη  μέσω  της  

απελευθέρωσης  ενέργειας  και  πέφτει  η  ίδια  σε  χαμηλή  δόνηση.  Διδάσκοντας  τις  Αρχές,  δύο  όντα  μπορούν  να  

παράγουν  ενέργεια  μαζί  και  θα  ωφεληθούν  και  τα  δύο.

Όσοι  συνδέονται  με  τη  δική  τους  πηγή  μπορούν  να  δημιουργήσουν  και  να  χρησιμοποιήσουν  επαρκή  ενέργεια  για  τον  

εαυτό  τους  και  το  περιβάλλον  τους  ανά  πάσα  στιγμή.  Όσοι  έχουν  βρει  τον  δικό  τους  ΔΡΟΜΟ  είναι  ΔΩΡΕΑΝ.  Ως  εκ  
τούτου,  μια  αυτοκαθορισμένη,  αυτάρκης  ζωή  θα  πρέπει  επίσης  να  επιδιωχθεί  εδώ.
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Από  100%  ενέργεια,  μπορεί  να  προκύψει  ευφορία  και  ορμή  ευτυχίας.  Όλα  είναι  ελαφρότητα  και  απλότητα.  Από  

εδώ  ξεκινά  ο  συγχρονισμός,  η  ελεύθερη  αιώρηση  και  η  διανομή  ενέργειας.

Όποιος  ασχολείται  με  την  ενέργεια  του  Ατλάντιου  προσπαθεί  να  συλλέξει  όσο  το  δυνατόν  περισσότερη  
ενέργεια  για  να  βρει  την  πηγή  της.  Όσοι  το  ψάξουν  θα  ανακαλύψουν  και  την  πηγή  γιατί  η  Ατλαντίδα  υποστηρίζει  

το  άτομο  σε  αυτό.  Μόνο  όταν  βρεθεί  και  ζήσει  η  δική  του  πηγή  ολοκληρώνεται  η  διαδικασία  αφύπνισης.

Η  δική  σας  πηγή  θα  αποκαλύψει  τη  δημιουργικότητα,  το  ενδιαφέρον,  τη  χαρά,  την  ευφορία,  τις  επιθυμίες,  τις  

ανάγκες,  την  ειρήνη,  την  αγάπη  και  πάνω  από  όλα  τη  δημιουργικότητα  σε  έναν  πολύ  συγκεκριμένο  τομέα  των  

ταλέντων,  των  δεξιοτήτων  και  των  χαρακτηριστικών  σας.  Όποιος  το  βρει  αυτό  μόνος  του  θα  μπορεί  να  διανέμει  

μόνιμα  πολλή  ενέργεια  στο  περιβάλλον.

Όποιος  διανέμει  ενεργά  ενέργεια  σε  άλλους  ανθρώπους  προτού  βρίσκεται  μόνιμα  σε  υψηλούς  κραδασμούς  ο  

ίδιος,  θα  παραμείνει  χαμηλή  σε  ενέργεια.  Αυτό  το  κράτος  πρέπει  πρώτα  να  εδραιωθεί  μόνιμα  για  τον  εαυτό  του.

Τη  στιγμή  της  ανάπτυξης,  ωστόσο,  όλα  τα  οράματα  μπορούν  να  εμφανιστούν.  ανεπάρκεια  ή  εξάρτηση.  Η  

επίθεση  και  η  ενέργεια  από  άλλους  ανθρώπους  είναι  μια  φυσιολογική  πιθανότητα  στη  διαδικασία  του  χωρισμού.  

Είναι  πάντα  θέμα  να  τραβήξει  κανείς  τις  ενέργειές  του  πίσω  στο  δικό  του  σύστημα  και  να  μάθει  να  ζει  τη  δική  

του  αυτάρκη,  αυτοκαθορισμένη,  ελεύθερη  ζωή  και  να  εφοδιάζεται  με  ενέργεια  για  να  ανέβει.

Όσοι  εμπλουτίζονται  από  την  ενέργεια  των  άλλων  θα  αποσυνδεθούν  από  τις  πηγές  του  Άτλαντα  καθώς  

χρησιμοποιούν  την  ενέργεια  άλλων  ανθρώπων.  Αυτό  πρέπει  να  αποφευχθεί  στην  Ατλαντίδα.  Μόνο  όσοι  έχουν  

βρει  τη  δική  τους  πηγή  δεν  θα  χρειάζεται  πλέον  να  χρησιμοποιούν  τη  γύρω  ενέργεια.
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Η  πίσω  σύνδεση  με  το  Atlantean  Heart  Crystal  είναι  επομένως  η  πίσω  σύνδεση  με  τον  εαυτό  σας,  αλλά  πολλά  

περισσότερα.  Όταν  το  Atlantean  Heart  Crystal  μεταφερθεί  πίσω,  εσείς  οι  ίδιοι  είστε  ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΙ  ξανά.

Εφόσον  είστε  το  Atlantean  Heart  Crystal  και  είναι  ιδιοκτησία  σας ,  ΤΟ  ΠΛΗΡΕΣ  ΣΑΣ  ΕΙΝΑΙ,  το  Atlantean  Heart  

Crystal  μπορεί  να  επιστραφεί  μόνο  δωρεάν.  Θα  ήταν  αλαζονικό  να  εμπλουτιστεί  κανείς  από  αυτό.  Για  το  λόγο  

αυτό  θα  ήθελα  να  σας  παρακαλέσω  να  χρησιμοποιήσετε  αυτό  το  σενάριο  στην  κεντρική  σελίδα  για  εσάς  και  να  

ενημερώσετε  φίλους  και  γνωστούς  πού  μπορούν  να  βρουν  τα  σενάρια.  Τα  κείμενα  ενημερώνονται  και  

ανανεώνονται  συνεχώς.

Όταν  επανασυνδεθείτε  με  όλα  τα  μέρη  της  ΨΥΧΗΣ  σας  και  όλες  τις  ζωές  και  τις  εμπειρίες  σας,  το  σύστημά  

σας  μπορεί  να  παράγει  αμέτρητη  ενέργεια.  Για  να  μην  σας  επιβαρύνουν  ζητήματα  παλαιού  τύπου,  διαγράφονται  

οριστικά  όταν  επανασυνδεθεί  η  σύνδεση.  Θα  υποθέσουμε  ότι  είστε  εντάξει  με  αυτό  εάν  επιλέξετε.

Το  Atlantean  Heart  Crystal  είναι  μια  μονάδα  φωτός  υψηλής  δόνησης  που  περιέχει  το  πλήρες  δυναμικό  σας  και  σας  

συνδέει  ξανά  με  τις  αρχικές  ενέργειες  της  Ατλαντίδας,  αλλά  και  με  το  AKASHA  και  τις  προσωπικές  σας  ΠΗΓΕΣ.  

Αυτό  σας  κάνει  να  απαλλαγείτε  από  εξαρτήσεις  και  από  την  ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ.

Η  πίσω  σύνδεση  με  το  Atlantic  Heart  Crystal  είναι  η  πίσω  σύνδεση  με  το  προσωπικό  σας  πλήρες  φάσμα.  Είστε  

ένα  ενεργητικό  ΟΝ  που  αποτελείται  από  καθαρό  φως.

Είστε  ο  κρύσταλλος  της  Καρδιάς  του  Ατλάντα.

Μόνο  οι  Ατλάντες  έχουν  μια  φυσική  απήχηση  στο  Σύστημα  Κρυστάλλων  Καρδιάς  του  Ατλαντίου  καθώς  

αναζητούν  την  ενεργητική  τους  καρδιά  στην  Ατλαντίδα.  Θα  πρέπει  επομένως  να  έχετε  απήχηση  στην  Ατλαντίδα  

εάν  θέλετε  να  κάνετε  αυτό  το  βήμα.  Αλλά  ακόμα  κι  αν  θέλετε  να  είστε  ελεύθεροι  και  να  έχετε  απήχηση  με  την  

Ατλαντίδα,  να  αισθάνεστε  συνδεδεμένοι  και  να  χρειάζεστε  βοήθεια  και  υποστήριξη,  η  Ατλαντίδα  θα  σας  ανοίξει  

τις  πόρτες.

Λόγω  του  διαχωρισμού  από  το  Heart  Crystal,  το  σύστημά  σας  έχει  σχιστεί  σε  πολλά  κομμάτια.

Υπό  το  φως  του  ΕΙΝΑΙ  σου  κουβαλάς  όλη  τη  ζωή  μέσα  σου.  Κάθε  βήμα  που  κάνατε  είχε  συνέπειες  και  έτσι  

συσσώρευε  μπλοκαρίσματα  ή  κάρμα.  Λόγω  του  χωρισμού  σας  δεν  μπορείτε  να  διαλύσετε  τα  πάντα  ξανά,  γιατί  

μπορούν  πραγματικά  να  λυθούν  μόνο  στην  ΕΝΟΤΗΤΑ.
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Η  χρήση  των  ενεργειακών  πεδίων  της  Ατλαντίδας  εξυπηρετεί  την  ενεργειακή  ανάβαση,  τη  θεραπεία  όλων  των  

ζωντανών  όντων  και  την  αποκατάσταση  μιας  υγιούς  βάσης  ζωής.  Η  κατάχρηση  χωρίζει  από  όλες  τις  

ενέργειες.
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Η  τεχνολογία  κρυστάλλων  του  Ατλάντιου  τροφοδοτείται  και  καθοδηγείται  προς  την  ανάπτυξη  από  τις  

συλλεγόμενες  ενέργειες  των  πηγών  του  Ατλάντιου.  Μια  συνεχής  διαδικασία  που  τελειώνει  μόνο  με  την  αφύπνιση  

στη  δική  του  πηγή.

Με  την  επανασύνδεση,  το  κατασκεύασμα  σώμα-νου  σας  θα  είναι  σε  θέση  να  απορροφήσει  και  να  επεξεργαστεί  τις  

ενέργειες  της  νέας  εποχής.  Όλοι  τώρα  μπαίνουμε  στη  χρυσή  εποχή  και  θα  εισέλθουμε  σε  ανώτερες  ενεργειακές  

σφαίρες.  Το  σύστημά  μας  μπορεί  να  είναι  προετοιμασμένο  για  αυτό.

•  Επιδιόρθωση  όλων  των  καρμικών  προβλημάτων  -  Το  κάρμα  διαγράφεται

•  Σύνδεση  με  το  προσωπικό  αστέρι  της  ψυχής /  ίδιες  πηγές

•  Πρόσβαση  πλήρους  φάσματος  από  άλφα  έως  ωμέγα

www.atlantis-kultur.de

•  Ανεξάντλητη  ενέργεια  από  την  Ατλαντίδα  για  υποστήριξη  της  αυτοανακάλυψης  •  

Ενεργειακή  αναδιάρθρωση  -  διάλυση  του  συστήματος  τσάκρα  υπό  το  φως  ενός

Όποιος  αποφασίσει  να  επιστρέψει  θα  συνδεθεί  με  την  Ατλαντίδα

•  Θεράπευσε  παλιές  πληγές

•  Ευθυγράμμιση  με  τον  κεντρικό  ήλιο  για  την  εναρμόνιση  της  ισορροπίας  της  ζωής

Η  επανασύνδεση  πραγματοποιείται  ανά  πάσα  στιγμή  από  τον  πνευματικό  κόσμο,  το  Ύπατο  Συμβούλιο  του  

Φωτός  ή  το  Μέτατρον  προσωπικά  για  τη  θεραπεία  της  ανθρωπότητας.  Χρειάζεται  απλώς  η  επίγνωση  και  η  

γνώση  ότι  αυτό  μπορεί  να  συμβεί  και  η  προσωπική  σας  άδεια  λέγοντας  ότι  θέλετε  πραγματικά  υποστήριξη.

•  Αναγέννηση  και  αναδόμηση  προτύπων  ζωής

•  Αρμονική  σύγκλιση  όλων  των  κέντρων

•  Σύνδεση  με  πηγές  του  Ατλαντικού

•  Σύνδεση  με  την  εσωτερική  φωνή,  διαίσθηση,  θέληση

•  Σύνδεση  με  τα  Akashic  Records

•  Συνδέσεις  διαστάσεων

Το  ανθρώπινο  δυναμικό  απέχει  πολύ  από  το  να  έχει  εξαντληθεί.  Ανεξάντλητη  ενέργεια  από  τις  πηγές  του  

Ατλάντιου  είναι  διαθέσιμη  στους  Ατλάντες.  Δεν  απαιτούνται  δεσμεύσεις.  Η  διαδικασία  είναι  μη  αναστρέψιμη.  
μέσω  του  Ατλαντικού

•  Αφύπνιση  και  διεύρυνση  της  συνείδησης

Οι  ATLANTERS  είναι  «συνδεδεμένοι  με  την  Ατλαντίδα».

Παρ'  όλα  αυτά,  ο  Ατλάντιος  ενθαρρύνεται  να  βρει  τη  δική  του  πηγή,  ώστε  να  μπορεί  να  εφοδιάσει  ανεξάρτητα  

την  ανθρωπότητα,  τον  κόσμο  και  το  σύμπαν  με  ενέργεια  και  να  φέρει  την  εκδήλωσή  του  στον  κόσμο  αυτάρκη.

•  Σύνδεση  με  τον  προσωπικό  κρύσταλλο  γείωσης /  δυναμική  πηγή

*
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•  Μεταμόρφωση  και  αλλαγή

•  Σύνδεση  με  την  ηγεσία  του  Ύπατου  Συμβουλίου  &  της  Γαλαξιακής  Ομοσπονδίας  του

•  Ενεργειακή  ανάβαση  μέσω  της  δικής  του  ελεύθερης  βούλησης  στη  δική  του  πηγή

www.atlantis-kultur.de

•  Αύξηση  της  ποιότητας  ζωής

•  Απορρόφηση  και  αφύπνιση  στη  γνώση  της  Ατλαντίδας  -  Πρόσβαση  στο  μεγάλο  Ατλάντειο

•  ΕΝΕΡΓΕΙΑ
•  Επίτευξη  στόχων  με  τις  αρχές  της  ζωής  της  Ατλάντης

•  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

•  Η  αφύπνιση  ενός  νέου  πολιτισμού  -  πολιτιστική  ανάταση  -  χρυσοί  αιώνες

•  Συναισθηματική  προστασία  και  επούλωση  παλαιών  πληγών  μέσα  από  κρυστάλλινα  πεδία

•  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ

•  Να  διαδώσει  την  Ατλαντική  γνώση

•  Προστασία  Πεδίου  Κρυστάλλου

•  Ελευθερία  και  οριοθέτηση  από  ανεπιθύμητα  πεδία

*
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•  Να  εκπαιδεύσει  τον  διαπροσωπικό  βιοσυντονισμό  ώστε  οι  άνθρωποι  να  μαθαίνουν  θετικά

φως  για  την  ανάληψη  της  ανθρωπότητας

Ο  στόχος  του  πολιτισμού  του  Ατλάντιου  είναι

να  αντιμετωπίσει  το  περιβάλλον  του  σε  οποιοδήποτε  επίπεδο

•  για  τη  δημιουργία  ενός  φυσικού  υγιεινού  τρόπου  ζωής

Το  Atlantean  Heart  Crystal  είναι  η  βάση  κάθε  συνειδητής  ενεργειακής  ζωής  στη  γη.  Το  Atlantean  Heart  Crystal  είναι  η  

βάση  της  υψηλής  κουλτούρας.  Μόνο  όταν  οι  άνθρωποι  είναι  ενεργειακά  ελεύθεροι  μπορούν  να  επιλέξουν,  να  

αποφασίσουν  μόνοι  τους  και  να  ζήσουν  την  ελεύθερη  βούλησή  τους  προκειμένου  να  δημιουργήσουν  μια  φυσική  δομή  για  

τον  εαυτό  τους  και  τους  άλλους.  Η  Ατλαντίδα  υποστηρίζει  την  ανάληψη  της  ανθρωπότητας  στη  Γη  διανέμοντας  

δωρεάν  τον  Κρύσταλλο  Καρδιάς  του  Ατλάντη  στην  ανθρωπότητα.

•  να  δημιουργήσει  ένα  βιώσιμο  περιβάλλον  για  όλη  τη  ζωή

Μια  φορά  κι  έναν  καιρό  υπήρχαν  12  πολιτισμοί  στη  γη  σας  που  ζούσαν  σε  αρμονία  και  ειρήνη  και  σε  υψηλό  

πολιτισμό.  Η  Γη  ήταν  το  γαλαξιακό  κέντρο  ενός  πολυδιάστατου  γαλαξιακού  πολιτισμού  που  επισκέφτηκε  τη  Γη  

ως  πλανήτη  για  να  βιώσει  και  να  μοιραστεί  τη  γνώση  του  με  τους

Atlantean  Field  Consciousness  Library

•  αποκατάσταση  της  φύσης  και  του  φυσικού  οικοτόπου

Λόγω  της  ελεύθερης  βούλησής  σας,  εξαρτάται  μόνο  από  εσάς  να  αποφασίσετε  πώς  θέλετε  να  ζήσετε  τη  ζωή  σας  

και  ποιες  αποφάσεις  θα  πάρετε.  Είναι  επίσης  στο  χέρι  των  άλλων  να  αποφασίσουν  μόνοι  τους.  Η  βάση  για  κάθε  

απόφαση  είναι  ότι  έχετε  ενημερωθεί  για  τις  επιλογές  σας.
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Ένας  από  αυτούς  τους  12  πολιτισμούς  ήταν  η  Ατλαντίδα.  Τίποτα  δεν  είναι  γνωστό  για  τους  άλλους  11  πολιτισμούς,  
μόνο  η  Ατλαντίδα  μπορεί  να  μεταδώσει.

θα  ήταν  έτοιμο  να  απορροφήσει  τις  ενέργειες.  Αυτή  η  ώρα  είναι  τώρα.

Οι  κρύσταλλοι  της  καρδιάς  καταστράφηκαν  επίσης  σε  μεγάλο  βαθμό,  το  επίπεδο  ενέργειας  στη  γη  δεν  μπορούσε  

πλέον  να  διατηρηθεί  λόγω  της  απώλειας  ενέργειας  και  η  Ατλαντίδα  έπεσε.  Με  την  Ατλαντίδα  η  γη  μπήκε  σε  χαμηλή  

δόνηση.
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Οι  αίθουσες  άνοιξαν  ξανά  και  οι  κρύσταλλοι  είναι  και  πάλι  ελεύθεροι.  Ελεύθερος  να  επιστρέψει  στην  καταγωγή  

του,  σε  σένα  -  στην  ψυχή  σου.  Για  να  αποφευχθεί  περαιτέρω  ζημιά,  το

Οι  Atlanteans  συνεργάστηκαν  πολύ  στενά  με  τους  Arcturians,  οι  οποίοι  ήταν  ευτυχείς  να  μοιραστούν  την  υψηλή  

τεχνολογία  τους  μαζί  τους.  Αποθήκευαν  κυρίως  ενέργειες  και  συχνότητες  σε  κρυστάλλους,  καθώς  και  γνώσεις  σε  

κρυσταλλικές  βιβλιοθήκες  για  να  αποθηκεύσουν  τις  εμπειρίες  και  την  επιστήμη  της  ζωής.

Για  να  τους  προστατεύσουν  από  περαιτέρω  βλάβη,  τα  υπολείμματα  των  Κρυστάλλων  Καρδιάς  μεταφέρθηκαν  στις  

Αίθουσες  του  Amenti  από  τους  Φύλακες  της  Ατλαντίδας,  σφραγίστηκαν  και  προστατεύτηκαν  για  να  παραμείνουν  εκεί  

έως  ότου  γίνει  ξανά  δυνατή  η  επανασύνδεση,  η  αποκατάσταση  και  η  απελευθέρωση.  Οι  τελευταίες  ενεργειακές  

πρακτικές  στο  γήινο  πλέγμα  ξεκίνησαν  μια  ενεργειακή  ανάβαση  πριν  οι  τελευταίοι  φύλακες  εγκαταλείψουν  τον  

κόσμο  και  παρακολουθήσουν  μόνο  τη  διαδικασία  στον  πνευματικό  κόσμο.

Αν  και  οι  Άτλαντες  ζούσαν  μια  πολύ  απλή  ζωή,  τελειοποίησαν  ό,τι  έκαναν  σε  πολύ  υψηλό  επίπεδο  ενέργειας.  

Καλλιέργησαν  τη  λατρεία  του  σώματος  σε  σημείο  ανείπωτης  δύναμης  και  ομορφιάς,  καθώς  και  γνώση  σε  σημείο  

σοφίας.  Όλα  τους  τα  κτίρια  χτίστηκαν  σε  θεϊκή  αρμονία  γιατί  ήθελαν  να  χρησιμεύσουν  ως  μια  αρμονική  σύγκλιση  

για  τις  εισερχόμενες  ενέργειες  από  την  πλήρη  ύπαρξή  τους.

Η  ενέργεια  διατηρήθηκε  σε  ισορροπία  από  τον  πολιτισμό  των  Ατλάντων  στη  Γη,  καθώς  οι  Άτλαντες  παρήγαγαν  

περισσότερη  ενέργεια  από  όση  χρειάζονταν  για  να  ζήσουν  και  διένειμαν  την  ενέργεια  σε  όλα  τα  όντα  σε  όλο  τον  

κόσμο.  Μέσω  της  Ατλαντίδας  ήταν  δυνατό  όλοι  οι  άνθρωποι  να  ζούσαν  σε  υψηλή  κουλτούρα  και  σε  υψηλούς  

κραδασμούς,  επειδή  μπορούσαν  απλώς  να  χρησιμοποιήσουν  την  περίσσεια  ενέργειας  για  τον  εαυτό  τους.

Μερικοί  από  τους  δασκάλους  συγκέντρωσαν  τις  τελευταίες  ενέργειες  και  τις  συγκέντρωσαν  πίσω  από  πύλες  
μετατοπισμένες  διαστάσεις  για  να  εξασφαλίσουν  την  επιβίωση  των  τελευταίων  πολιτισμών.  Σε  αυτά  τα  μέρη  ζουν  

ακόμα  σε  υψηλή  κουλτούρα  και  προστατεύουν  το  βασίλειό  τους  με  ενεργητικά  τείχη.  Υποθέτουμε  ότι  πρόκειται  

για  Avalon,  Shamballa,  θαλάσσιες  περιοχές  και  υπόγεια  βασίλεια  που  κατοικούνται  από  επιζώντες.

Γήινοι  μοιράστηκαν.  Για  το  σκοπό  αυτό,  στη  γη  ανεγέρθηκαν  ενεργειακές  δομές,  οι  οποίες  έφτασαν  στο  σύμπαν  ως  

κεραίες  και  μετέδιδαν  την  ενεργειακή  γνώση  των  διαστάσεων.

Οι  Αίθουσες  του  Amenti  σφραγίστηκαν  έως  ότου  η  ανθρωπότητα  ανέκτησε  τις  αισθήσεις  της

Τα  συγκροτήματα  του  ναού,  οι  κρύσταλλοι  και  η  Ατλαντίδα  καταστράφηκαν  σε  έναν  μεγάλο  πόλεμο.  Πολλοί  

Άτλαντες  έχασαν  τη  ζωή  τους.  Με  την  πτώση  της  Ατλαντίδας,  η  ενέργεια  της  Γης  μειώθηκε  ραγδαία.
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Προκειμένου  να  αποφευχθεί  μια  νέα  επίθεση  και  κατάχρηση,  όλες  οι  ενέργειες  και  οι  κρύσταλλοι  του  Ατλάντιου  

μπορούν  να  χρησιμοποιηθούν  μόνο  εάν  τηρούνται  συνειδητά  οι  βασικές  αρχές  της  ζωής  του  Ατλάντιου.  Για  να  

αποφευχθεί  η  καταστροφή  των  κρυστάλλων  ξανά,  είναι  πλέον  διαστατικά  πάντα  ξαπλωμένοι  στις  αίθουσες,  ακόμα  

κι  αν  μεταφερθούν  πίσω.

Επομένως,  σεβαστείτε  την  ελεύθερη  βούληση  και  ασχοληθείτε  με  τις  βασικές  αρχές  της  κουλτούρας  της  

Ατλάντης  που  δίνονται  εδώ  στο  σενάριο.  Οποιαδήποτε  στάση  ζωής  μπορεί  να  συνεχίσει  να  εφαρμόζεται,  γιατί  

η  σύνδεση  απαιτεί  μόνο  λίγη  προσοχή  στην  αντιμετώπιση  άλλων  ανθρώπων  και  ζωντανών  όντων.

•  Ανακτήστε  τις  γνώσεις  του  Ατλάντιου  και  αφήστε  τον  εαυτό  σας  να  καθοδηγηθεί  και  να  καθοδηγηθεί /  προστατεύσει  τη  γνώση

Στις  αίθουσες  μπαίνουν  μόνο  αναληφμένες  ψυχές  που  περπατούν  στις  αίθουσες  με  επίγνωση  και  σεβασμό  για  να  
αναπτυχθούν.

Ο  πολιτισμός  του  Ατλάντιου  είναι  ενότητα.  Όλα  προάγουν  τη  ζωή  και  τη  ζωτικότητα.  Οι  επιθέσεις  κατά  της  

Ατλαντίδας  δεν  θα  γίνουν  ανεκτές  ούτε  από  έξω  ούτε  από  μέσα.  Η  Ατλαντίδα  έχει  ένα  πράγμα  -  ΕΝΕΡΓΕΙΑ.  Όποιος  

επιτίθεται  στην  Ατλαντίδα  παίρνει  μόνο  ένα  πράγμα  πίσω  -  ΕΝΕΡΓΕΙΑ.  Το  αντανακλάται  με  τον  ίδιο  τρόπο  που  

το  έστειλε,  επομένως  είναι  μια  ασπίδα  καθρέφτη  που  είναι  πάντα  ενεργή.

Χωρίς  μια  αληθινή  στάση  ζωής  που  βασίζεται  σε  αυτές  τις  αρχές,  η  πρόσβαση  στις  πηγές  και  τις  ενέργειες  

του  Ατλάντιου  δεν  επιτρέπεται.

Και  με  αυτό  συνδέεται  ο  σεβασμός  των  ορίων  σε  άλλες  ΟΝΤΟΤΗΤΕΣ.

Αυτή  η  ασπίδα  καθρέφτη  και  οι  φύλακες  της  Ατλαντίδας  είναι  ενεργοί  για  όλους  τους  Ατλαντίδες  που  πραγματικά  
στρέφονται  και  ζουν  στην  Ατλαντίδα.  Η  Ατλαντίδα  δεν  είναι  ακόμα  ένα  μέρος,  αλλά  μια  κατάσταση  συνείδησης.  

Όσοι  κατοικούν  στην  Ατλάντικη  συνείδηση  θα  είναι  ασφαλείς  και  ασφαλείς.

Εγκαταστάσεις  του  Ατλαντικού  για  την  αποτροπή  κατάχρησης  και  καταπάτησης.  Κάθε  Ατλάντιος  καλείται  

επομένως  να  έχει  επίγνωση  και  να  σέβεται  την  Ατλαντίδα,  τις  ενέργειες  των  Ατλάντων  και  τους  Ατλάντες  και  

τους  αρχιερείς.  Οι  φυσικές  άμυνες  της  Ατλαντίδας  αντανακλούν  την  ενέργεια  πίσω  στον  επιθετικό.  Όσοι  

βρίσκονται  στην  Ατλαντίδα  δεν  χρειάζεται  να  ανησυχούν  για  τις  άμυνες,  γιατί  θα  προστατεύονται.  Παρ'  όλα  

αυτά,  κάθε  Άτλαντος  καλείται  να  μην  κατευθύνει  ποτέ  τις  δυνάμεις  του  εναντίον  της  εξωγήινης  ζωής  ή  της  

Ατλαντίδας.

•  Μετακινηθείτε  σε  υψηλούς  κραδασμούς  και  μην  ενεργείτε  σε  χαμηλές  δονήσεις

Η  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  ΕΙΝΑΙ  ΑΦΡΑΓΗ

•  Σεβαστείτε  την  ελεύθερη  βούληση  των  άλλων  και  το  δικό  σας /  όριο

Οι  Guardians  of  Atlantis  έχουν  ήδη  ενεργοποιηθεί  ξανά  και  φυλάνε  την  Ατλαντίδα  και  την
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άνθρωπος  με  τόση  ενέργεια  και  ελευθερία.  Του  αφέθηκε  να  μάθει  σταδιακά  να  μεγαλώνει  με  την  ενέργεια.

•  Χρησιμοποιήστε  το  ΕΙΝΑΙ  σας  για  να  βελτιώσετε  όλες  τις  καταστάσεις  στον  ΚΟΣΜΟ

Ακόμα  και  το  γεγονός  ότι  τα  κρύσταλλα  βρίσκονται  στις  αίθουσες  της  Amenti  δεν  δίνει  στον  κόσμο  τη  

δυνατότητα  αυτοδιάθεσης.  Η  έλλειψη  εσωτερικής  σύνδεσης  με  το  πλήρες  δυναμικό  κάποιου  βλάπτει  τους  ανθρώπους.  
Αυτός  ο  παγκόσμιος  πόνος  ήταν  από  τον  γαλαξία

Αρχικά,  δεν  τελείωσαν  ποτέ,  καθώς  οι  επιζώντες  Γήινοι  απελευθέρωναν  συνεχώς  ενέργεια.  Αλλά  οι  επιλογές  τους  

ήταν  περιορισμένες,  για  το  λόγο  αυτό  το  συμβούλιο

Λόγω  της  καταστροφής  πολλών  κρυστάλλων  την  ώρα  της  πτώσης,  οι  εμπλεκόμενες  ανθρώπινες  ψυχές  δεν  

μπορούν  να  ζήσουν  τη  ζωή  τους  ευτυχισμένες  και  ελεύθερες.  Η  εσωτερική  λαχτάρα  για  το  σπίτι  την  κάνει  ανήσυχη.  

Μια  εσωτερική  γνώση  για  περισσότερα  τους  ωθεί  να  αναζητήσουν.
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•  Αναλάβετε  την  ευθύνη  για  τη  ζωή  σας

Λόγω  της  μεγάλης  σύγκλισης,  αποφασίστηκε  λοιπόν  να  ξεκινήσει  η  επανασύνδεση  των  κρυστάλλων  της  καρδιάς.  
Κάθε  Ατλάντιος  έχει  έναν  κρύσταλλο.  Αυτός  ο  κρύσταλλος  πέρασε  μαζί  του

•  Διατήρηση  και  αληθινή  ζωή

Η  Ομοσπονδία  του  Φωτός  ακούστηκε  και  ξεκίνησε  η  υποστήριξη  για  την  ανάληψη  της  Γης.

Το  World  Pain  and  the  Great  Quest  τελειώνει  όταν  ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς  μεταφερθεί  πίσω.  Οι  κρύσταλλοι  

δεν  μπορούν  να  καταστραφούν  ξανά,  επειδή  δεν  υπάρχει  πλέον  ισοδύναμη  ισχυρή  ενέργεια  στο  ηλιακό  σας  σύστημα  

και  η  ενέργεια  δεν  πρέπει  να  στρέφεται  εναντίον  σας.  Το  γύρω  σύμπαν  είναι  σε  ειρήνη  χάρη  στη  μεγάλη  ενοποίηση.  

Η  Γαλαξιακή  Ομοσπονδία  Φωτός  προστατεύει  τον  εναέριο  χώρο  σε  όλους  τους  γαλαξίες.

Οι  ενεργειακές  μεταδόσεις  στη  Γη  σας  ξεκίνησαν  πριν  από  χρόνια.

•  Καλλιεργήστε  τη  ζωή  σας

όλες  τις  ζωές  και  τις  εμπειρίες.  Μιλάμε  ακόμη  και  για  τον  ίδιο  τον  άνθρωπο  ως  αυτόν  τον  κρύσταλλο,  αφού  το  

κέλυφος  της  ζωής  είναι  μόνιμο.  Κάθε  άνθρωπος  είναι  ένα  ενεργητικό  κρυστάλλινο  ον  που  διαστέλλεται  και  

υλοποιείται  μέσω  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς.  Οι  Άτλαντες  αισθάνονται  πολύ  έντονα  αυτόν  τον  παγκόσμιο  πόνο.

Το  Atlantean  Heart  Crystal  δόθηκε  στην  ανθρωπότητα  από  τους  Αρκτούριους  για  να  τους  οδηγήσει  στη  συνειδητή  

αφύπνιση.  Πολλά  έχουν  συμβεί  από  τότε.  Το  Heart  Crystal  έγινε  αναπόσπαστο  μέρος  της  ανθρώπινης  φυλής  και  
όμως  το

Δεν  στράφηκαν  όλοι  οι  άνθρωποι  στους  Αρκτούριους,  κάποιοι  επέλεξαν  άλλους  πολιτισμούς.  Έτσι  δημιουργήθηκαν  

οι  βασικοί  12  λαοί  της  γης.

Μιχαέλα  ΜολςAtlantean  Heart  Crystal  2021 *

17/58

διοχέτευση

*

Machine Translated by Google

http://www.atlantis-kultur.de


•  Ζωντανά  κρυστάλλινα  όντα  και  θεραπευτές  ανακατασκευάζουν  τον  αρχικό  σας  κρύσταλλο  και

αποφάσισε  να  στηρίξει  τη  γη.  Είμαστε  λοιπόν  στη  μετάδοση  φωτεινών  συχνοτήτων  στον  πλανήτη  σας.  Μπορείτε  να  το  

ανοίξετε  αν  θέλετε.

•  Έχουν  εγκατασταθεί  υποστηρικτικά  δίκτυα  ενέργειας  εξισορρόπησης

Κανένας  Ατλάντιος  δεν  είναι  κάτι  περισσότερο  από  έναν  άλλο.  Κανένας  αρχιερέας  περισσότερο  από  έναν  Άτλαντιο.  

Όλοι  είναι  μέρος  ενός  κοινού  υφάσματος.

Για  να  γίνετε  Ατλάντες,  πρέπει  να  επιλέξετε  να  το  κάνετε  με  δική  σας  ελεύθερη  βούληση.  Αυτό

•  Ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς  σας  μεταφέρεται  πίσω  στο  σύστημά  σας  και  επανασυνδέεται.

Η  επανασύνδεση  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς  γίνεται  ως  εξής:

Άθικτος  και  γιατί  το  ΕΙΝΑΙ  του  μπορεί  να  μετατοπιστεί  στο  χώρο/χρόνο  αν  χρειαστεί.  Ακόμα  κι  αν  ο  Άτλαντος  

εκπαιδεύεται  και  καθοδηγείται  από  τον  πνευματικό  κόσμο  από  εδώ  και  πέρα,  δεν  υπάρχει  πλέον  καμία  ανάγκη  να  επέμβει  

στη  ζωή  του  απ'  έξω,  όλη  η  γνώση  προέρχεται  από  μέσα  του.

Με  την  επανασύνδεση  ο  άνθρωπος  θεωρείται  πλέον  Άτλαντος  και  θεωρείται  ανέγγιχτος.

αλλά  θα  λειτουργήσει  αποτελεσματικά  μόνο  εάν  έχετε  διαβάσει,  κατανοήσει  και  αποδεχτεί  εσωτερικά  όλες  τις  

πληροφορίες.  Η  ελεύθερη  βούληση  γίνεται  κατανοητή  στη  διάστασή  μας  -  διαστατικά.

Σεβόμαστε  την  ελεύθερη  βούληση  και  την  ελεύθερη  επιλογή  όλων  των  Ατλάντων  υπό  οποιεσδήποτε  συνθήκες.

Εάν  ένας  Άτλαντος  χωρίσει  από  την  Ατλαντίδα,  γίνεται  επίσης  άθικτος  μέσω  της  Ατλαντίδας.

Είναι  υπό  την  προστασία  της  Ατλαντίδας  και  διευθύνεται  και  εκπαιδεύεται  από  την  Ατλαντίδα.  Δεν  απαιτείται  τίποτα  
άλλο.

•  Ζητάτε  υποστήριξη  και  επανασύνδεση  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς  σας /  ελεύθερη  βούληση  και  αφοσίωση.

ψάχνει  για  κρύσταλλο.
•  Οι  Atlantean  Masters  ανοίγουν  τα  Halls  of  Amenti  για  να  δημιουργήσετε  τα  προσωπικά  σας
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γιατρέψτε  τον  πλήρως.

Ο  κρύσταλλος  αρχίζει  σιγά  σιγά  να  μεγαλώνει  και  να  φέρνει  στη  ζωή  σας  όλο  το  φάσμα  του  ΕΙΝΑΙ  σας  ή  σας  

προστατεύει  και  σας  θεραπεύει  ώστε  να  μπορείτε  να  ζήσετε  μια  ελεύθερη  ζωή.
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18/58

* *

Πληροφορίες  επανασύνδεσης

Θέλω  να  γίνω  Ατλάντης

Machine Translated by Google

http://www.atlantis-kultur.de


•  Το  ενεργειακό  σας  σύστημα  θα  ανακατασκευαστεί  πλήρως

Οποιαδήποτε  συνειδητή  ή  ασυνείδητη  αμφιβολία  μπορεί  να  αποτρέψει  την  επανασύνδεση.  Είσαι  δεμένος  πίσω  στη  ζωή  

σου  μια  φορά  και  πέρα  από  αυτό  με  τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  μόνιμα

•  Σύνδεση  με  όλα  τα  ενεργειακά  συστήματα  του  Ατλαντικού  (διαστάσεων)

•  Κρυστάλλινο  σώμα,  διαδικασία  κρυστάλλου  σε  όλα  τα  επίπεδα

•  Το  Atlantean  Heart  Crystal  αναμεταδίδεται /  Ενεργητική  Καρδιά

Αυτό  το  μέρος  του  σεναρίου  ολοκληρώνει  την  προετοιμασία  και  τις  πληροφορίες  για  το  Atlantean  Heart  

Crystal.  Το  επόμενο  μέρος  θα  σας  οδηγήσει  να  αποφασίσετε  εάν  θέλετε  πραγματικά  την  πίσω  σύνδεση.  Εάν  

δεν  αισθάνεστε  καμία  απήχηση  στην  Ατλαντίδα,  τότε  σταματήστε  να  διαβάζετε  τώρα  και  επιλέξτε  έναν  

άλλο  ΤΡΟΠΟ.

Η  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  είναι  η  κορυφαία  προτεραιότητά  μας  και  ως  εκ  τούτου  είναι  η  πύλη  προς  την  Ατλαντίδα  και  

τη  Χρυσή  Εποχή  και  τον  υψηλό  πολιτισμό.  Όποιος  σέβεται  την  ελεύθερη  βούληση  βρίσκεται  στο  χωράφι,  όποιος  
την  αγνοεί  χωρίζει  τον  εαυτό  του  από  αυτήν  και  επομένως  και  από  την  Ατλαντίδα.

•  Επανασύνδεση  με  όλες  τις  υπάρχουσες  δεξιότητες  (πλήρες  φάσμα)

δεμένα  μεταξύ  τους.

•  Διάλυση  και  άνοδος  όλων  των  υφιστάμενων  ενεργειακών  συστημάτων  (τσάκρα)

www.atlantis-kultur.de

•  Ενωτική  Συνείδηση

Μια  επανασύνδεση  που  έχει  πραγματοποιηθεί  πραγματικά  μία  φορά  δεν  μπορεί  να  αναιρεθεί.  Η  διαδικασία  

μετασχηματισμού  ξεκίνησε  και  η  αλλαγή  ολοκληρώθηκε.

Εάν  έχετε  οποιεσδήποτε  αμφιβολίες  ή  ανησυχίες,  μπορείτε  πάντα  να  μεταβείτε  στη  διεύθυνση  www.atlantis-kultur.de  

Επικοινωνήστε  και  ενημερώστε  τον  εαυτό  σας  δωρεάν  και  χωρίς  υποχρέωση.

•  Τεχνολογία  Dimensional  Light  Crystal

•  Γλώσσα  της  νέας  εποχής,  διαπροσωπικός  βιοσυντονισμός

Λάβετε  υπόψη  ότι  η  επανασύνδεση  είναι  δυνατή  μόνο  από  την  ηλικία  των  16  ετών  εάν  φτάσετε  στην  ηλικία  

ενηλικίωσης  του  Ατλαντικού.

•  Η  υψηλή  τεχνολογία  Atlantean  παρέχεται  για  υποστήριξη

•  ειλικρίνεια

*Μιχαέλα  ΜολςAtlantean  Heart  Crystal  2021
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Από  εδώ  οι  ενέργειες  αρχίζουν  να  ρέουν  -  αν  θέλετε  την  επανασύνδεση  διαβάστε

Από  εδώ  οι  ενέργειες  αρχίζουν  να  ρέουν  -  αν  θέλετε  την  επανασύνδεση  διαβάστε

20/58

* Μιχαέλα  ΜολςAtlantean  Heart  Crystal  2021

Άνθρωποι  και  όντα  που  ΑΞΙΟΥΝ  ο  ένας  τον  άλλον,  εμπλουτίζουν  ο  ένας  τον  άλλον  και  προστατεύουν  και  
θεραπεύουν  τον  πλανήτη  και  το  σύμπαν  τους.

Εάν  είστε  τουλάχιστον  16  ετών,  μπορείτε  να  αποφασίσετε  μόνοι  σας  και  το  ενεργειακό  σας  σύστημα.  
Αυτή  είναι  η  ενηλικίωση  του  Ατλάντιου.  Εάν  είστε  μικρότερος,  η  επανασύνδεση  δεν  θα  πραγματοποιηθεί.  
Περιμένετε  τουλάχιστον  μέχρι  τα  16  σας.

Δεν  υπάρχει  αναγκαστική  κοινότητα,  κανόνες,  νόμοι  ή  άλλο  κόστος.

Αυτή  η  νέα  κουλτούρα  ονομάζεται  κουλτούρα  της  Ατλαντίδας,  οι  κάτοικοί  της  ονομάζονται  Ατλάντες,  
μηνύματα  μεταδίδονται  από  τους  αρχιερείς  της  Ατλαντίδας  και  τον  κόσμο  των  πνευμάτων.

Ηλικία.

**************************************************  *************************

Η  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  του  ανθρώπου  είναι  απαραβίαστη.

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

Εάν  είστε  έτοιμοι  και  θέλετε  να  αποδεχτείτε  την  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ,  θέλετε  πραγματικά  και  αληθινά  
να  γίνετε  Ατλάντες  και  να  ενταχθείτε  στην  κουλτούρα  των  Ατλάντων,  τότε  συνεχίστε  να  διαβάζετε  
αυτήν  τη  σελίδα.

Στόχος  αυτής  της  δωρεάν  επανασύνδεσης  είναι  η  αφύπνιση  ενός  νέου  πολιτισμού,  η  αποκατάσταση  
ενός  υγιούς,  θετικού  μέλλοντος  που  αξίζει  να  ζεις  και  η  συνύπαρξη  με  ειρήνη  και  αρμονία  όλων  των  
λαών  του  σύμπαντος.  Ένας  πολιτισμός  του

**************************************************  *************************

Να  ξέρετε  –  κάθε  Ατλάντιος  είναι  ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ  –  ΑΥΤΟΥΠΕΥΘΥΝΑ  –  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟς  ακόμα  και  μετά  την  
επανασύνδεση  και  μπορεί  ελεύθερα  να  διαμορφώσει  και  να  επιλέξει  τη  ζωή  του.

www.atlantis-kultur.de*

αποφασίστε  τώρα

Δεν  απαιτούνται  άλλες  δεσμεύσεις.  Εάν  έχετε  ερωτήσεις  πριν  ή  μετά  την  επανασύνδεση  
του  κρυστάλλου  της  καρδιάς,  ρωτήστε  στο  www.atlantis-kultur.de.
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Πείτε  την  παρακάτω  πρόταση  τρεις  φορές.  «Αποφάσισα  ότι  θέλω  να  αναπτυχθώ  με  την  κουλτούρα  της  Ατλαντίδας  
και  θέλω  να  στραφώ  στην  Ατλαντίδα.  Ως  εκ  τούτου,  ζητώ  την  αποδοχή  σε  αυτό

Δεν  απαιτείται  προηγούμενη  γνώση  ενέργειας.  Το  Atlantis  λειτουργεί  μέσα  από  εσάς  και  τις  πραγματικές,  ζωντανές  

εμπειρίες  σας.  Η  Ατλαντίδα  ξεκινά  πάντα  την  ενεργειακή  μετάδοση  όταν  ανοίγεστε  στην  Ατλαντίδα  και  ζητάτε  

ενέργεια.

Θα  λάβετε  επίσης  γνώση,  σοφία  και  φως,  ώστε  να  έχετε  μια  πραγματικά  ελεύθερη  επιλογή.

**************************************************  ************************

**************************************************  ************************

αποφασίστε  μόνοι  σας.

Πείτε  την  παρακάτω  πρόταση  τρεις  φορές.  «Αποδέχομαι  την  ελεύθερη  βούληση  όλων  των  ζωντανών  όντων  και  θα  

προσπαθήσω  να  αποδεχτώ  και  να  σέβομαι  την  ελεύθερη  βούληση».

Πείτε  την  παρακάτω  πρόταση  τρεις  φορές.  «Ζητώ  από  την  Ατλαντίδα  βοήθεια  και  καλώ  τις  ενέργειες  του  

Ατλάντιου  για  το  σύστημά  μου.  Ζητώ  από  την  Ατλαντίδα  ενέργεια,  για  την  ανάπτυξη  και  την  προσωπική  ανάταση  

της  ύπαρξής  μου».

Η  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  ΕΙΝΑΙ  ΑΦΡΑΓΗ

ανάκτηση  ενέργειας

Η  ελεύθερη  βούλησή  σας  είναι  η  υπέρτατη  εντολή  της  Ατλαντίδας.  Τίποτα  δεν  γίνεται  χωρίς  τη  ρητή  άδειά  σας,  

τη  δική  σας  απόφαση,  τη  θέλησή  σας  ή  τη  σειρά  και  την  ερώτησή  σας  στην  Ατλαντίδα.  Όλα  όσα  συμβαίνουν  θα  

συμβούν  μέσα  από  τη  δική  σας  συνειδητοποίηση  και  έκφραση  επιθυμίας.

Γυρίζοντας  στην  Ατλαντίδα

Η  αρχή  της  ενέργειας

**************************************************  ************************

Για  να  είναι  ελεύθερη  η  απόφασή  σας,  το  συνειδητό,  το  υποσυνείδητο  και  η  αντίληψή  σας  για  κάθε  κατάσταση  θα  

οξύνονται  ώστε  να  αποκτήσετε  διορατικότητα.

Πείτε  την  παρακάτω  πρόταση  τρεις  φορές.  «Θα  προσπαθήσω  να  φέρω  τις  δικές  μου  ενέργειες  στο  υψηλότερο  

δυνατό  ενεργειακό  επίπεδο  και  να  συλλέγω  ενέργεια  και  να  επεκτείνω  τις  γνώσεις  μου  σε  καθημερινή  βάση».

Συνείδηση  του  Ατλάντιου  Πεδίου».

Τότε  είναι  στο  χέρι  σας  να  επιλέξετε.  Η  επιλογή  σας  θα  είναι  σχετική.  Είναι  η  ζωή  σου  και  μπορείς

*
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Φυσική  προετοιμασία  για  την  επανασύνδεση
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Η  αντίληψή  σας  για  όλα  τα  πράγματα  θα  αλλάξει,  όπως  και  η  συνείδησή  σας.

Μετά  το  ντους,  ξεκουραστείτε  γυμνή  για  10  λεπτά  με  μπουρνούζι  ή  κάτω  από  πετσέτες

Λαδώστε  τα  μαλλιά  σας  μέχρι  το  τέλος.  Αφήστε  τη  θεραπεία  με  λάδι  στο  τριχωτό  της  κεφαλής  για  τουλάχιστον  

15  λεπτά  για  να  τραβήξετε  όλες  τις  ενεργητικές  ενέργειες  από  το  κεφάλι  σας.  Ενώ  το  κάνετε  αυτό...  Κάντε  

πλήρη  απολέπιση  στο  σώμα  σας.  Μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  γάντια  μασάζ,  σιζάλ  ή  αλάτι/ζάχαρη  για  να  

προετοιμάσετε  το  σώμα  για  καθαρισμό.  Στη  συνέχεια,  κάντε  ένα  ντους  και  σηκώστε  τα  χέρια  σας  προς  τον  ουρανό  

για  να  ζήσετε  και  ενεργειακό  καθαρισμό.  Πλύνετε  τον  εαυτό  σας  εντελώς.

Η  ενέργεια  θα  είναι  διαθέσιμη  σε  εσάς  ανά  πάσα  στιγμή  για  να  κάνετε  οτιδήποτε,  να  πετύχετε  οτιδήποτε  και  επίσης  

να  δείτε  οτιδήποτε.  άδραξε  την  ευκαιρία  σου

Καθαρίστε  ολόκληρο  το  σώμα  σας.  Κάντε  ένα  μπάνιο  καθαρισμού  με  αλάτι,  ξύδι,  ροδοπέταλα,  έλαια  και  άρωμα  της  

επιλογής  σας.  Χρησιμοποιήστε  μουσική,  ήχο  και  άρωμα  για  να  χαλαρώσετε  πλήρως  στην  μπανιέρα  για  τουλάχιστον  

15  λεπτά  και  αφήστε  ό,τι  σας  κρατά  συνδεδεμένο  με  την  παλιά  σας  ζωή.

Αυτό  συμβαίνει  γιατί  όλες  οι  ψευδαισθήσεις  θα  φύγουν  μακριά  σας.  Λόγω  της  αύξησης  της  ενέργειας  θα  μπορείτε  

να  βλέπετε  και  να  αντιλαμβάνεστε  περισσότερα.  Αλλά  μόνο  εάν  κάνετε  τα  απαραίτητα  μέτρα.

βρεγμένο  χωρίς  να  σας  στεγνώσει.  Καλύψτε  τον  εαυτό  σας  εντελώς.  Εν  τω  μεταξύ,  ανοίξτε  μια  μπανιέρα  αν  έχετε.

Πιείτε  έναν  φρέσκο  χυμό  ή  νερό  κατά  τη  διάρκεια  αυτής  της  περιόδου.  Στη  συνέχεια,  διαβάστε.

**************************************************  ************************

Μπορεί  να  εμφανιστεί  υψηλή  ευαισθησία,  καθώς  και  διευρυμένα  πεδία  αντίληψης.  Ανταλλάξτε  ιδέες  με  ομοϊδεάτες  ή  

επικοινωνήστε  αν  έχετε  ερωτήσεις.

Εναλλακτικά,  μπορείτε  να  κάνετε  μόνο  ένα  για  να  καθαρίσετε  τον  εαυτό  σας.  Επίσης,  βουρτσίστε  τα  δόντια  σας,  

καθαρίστε  τα  αυτιά  σας  και  καθαρίστε  οτιδήποτε  αισθάνεστε  ότι  χρειάζεται  να  κάνετε  τώρα.  Γίνε  εντελώς  

αγνός.  Στη  συνέχεια,  φροντίστε  το  σώμα  σας  ώστε  να  αισθάνεστε  απόλυτα  άνετα  και  φορέστε  φαρδιά,  

ανοιχτόχρωμα  φυσικά  ρούχα.

Να  επιλέγετε  πάντα  την  επιλογή  που  αισθάνεται  καλή  και  κατάλληλη  για  εσάς.  Οι  προηγουμένως  αποδεκτές  

καταστάσεις  μπορούν  να  εμφανιστούν  υπό  νέο  πρίσμα  όταν  δεν  είναι  αληθινές.  αφήστε  τον  εαυτό  σας  να  καθοδηγηθεί  
Η  ΖΩΗ  ΕΙΝΑΙ  ΑΛΛΑΓΗ.

Μπορεί  να  χρειαστεί  να  ληφθούν  νέες  αποφάσεις  σε  πολλούς  τομείς,  επειδή  η  αντίληψη  αλλάζει.  Αλλά  αναγνωρίστε  

το  εξής,  η  αντίληψη  σας  δείχνει  μόνο  την  αλήθεια  χωρίς  την  ψευδαίσθηση  ότι  έχετε  υποκύψει  μέχρι  τώρα.

τελετουργικό  κάθαρσης

www.atlantis-kultur.de
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Εάν  είστε  ικανοποιημένοι  για  τον  εαυτό  σας  και  έχετε  την  ηρεμία  ότι  όλα  είναι  συνεπή,  καθίστε  ή  βελτιστοποιήστε  

σύμφωνα  με  τις  επιθυμίες  σας.  Στη  συνέχεια,  διαβάστε.

Να  επεκτείνει  το  ενεργειακό  σύστημα  και  να  πραγματοποιήσει  μια  ανθρώπινη  εξέλιξη  στον  Ατλάντειο.

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

Είναι  η  ελεύθερη  βούλησή  σας  να  συνδεθείτε  με  το  Atlantean  Heart  Crystal  και  το  δικό  σας

Να  επεκτείνει  το  ενεργειακό  σύστημα  και  να  πραγματοποιήσει  μια  ανθρώπινη  εξέλιξη  στον  Ατλάντειο.

Εάν  κάνετε  αυτό  το  βήμα  με  έναν  σύντροφο  ή  φίλους,  κάντε  το  μια  γιορτή.

**************************************************  *************************

Βεβαιωθείτε  ότι  είστε  εντελώς  ανενόχλητοι  στο  δικό  σας  μικρό  δωμάτιο  ή  περιοχή  όπου  δεν  έχετε  εξωτερικές  

ενέργειες  ή  ανθρώπους.  Απενεργοποιήστε  όλες  τις  πηγές  παρεμβολών  και  αποφύγετε  τις  κοντινές  τεχνικές  
συσκευές.

**************************************************  *************************

Να  επεκτείνει  το  ενεργειακό  σύστημα  και  να  πραγματοποιήσει  μια  ανθρώπινη  εξέλιξη  στον  Ατλάντειο.

Τοποθετήστε  κεριά  ή  φώτα,  δώστε  ευχάριστη  μουσική  στο  παρασκήνιο,  δώστε  ένα  ευχάριστο  άρωμα  με  θυμίαμα  ή  

αιθέρια  έλαια  και  προετοιμάστε  άνετα  καθίσματα.

Παρέχετε  αρκετό  νερό,  τσάι,  ποτά  και  σνακ  σε  περίπτωση  που  πεινάτε  ή  διψάτε.

Είναι  η  ελεύθερη  βούλησή  σας  να  συνδεθείτε  με  το  Atlantean  Heart  Crystal  και  το  δικό  σας

**************************************************  *************************

Επισκεφθείτε  ξανά  την  τουαλέτα.  Πριν  από  αυτό,  ηρεμήστε  λίγο  για  τον  εαυτό  σας  και  πιείτε  ένα  ποτήρι  νερό.

**************************************************  *************************

Είναι  η  ελεύθερη  βούλησή  σας  να  συνδεθείτε  με  το  Atlantean  Heart  Crystal  και  το  δικό  σας

*
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Είμαστε  η  Γαλαξιακή  Ένωση  για  την  Αποκατάσταση  της  Θείας  Τάξης  στον  Πλανήτη  Γη  και  στο  Σύμπαν.  Είμαστε  
το  φως  του  κόσμου.  Σεβόμαστε  τους  ελεύθερους

Το  Ανώτατο  Συμβούλιο  του  Φωτός  και  η  Γαλαξιακή  Ομοσπονδία  σας  καλωσορίζουν  στην  επανασύνδεσή  σας.  Το  φως  

σας  θα  λάμψει  πιο  φωτεινό  από  το  λαμπρότερο  αστέρι  στον  ουρανό  καθώς  θα  ανάψετε  τις  ενέργειές  σας  στη  

γη.  Σας  καλωσορίζουμε  θερμά.

**************************************************  *************************

Θέληση  και  μοναδικότητα  όλων  των  όντων,  ανεξάρτητα  από  τις  επιλογές  και  τον  προσανατολισμό  τους.

Σας  ευχαριστούμε  για  την  προσεκτική  προσέγγιση  της  ύπαρξής  μας  και  θα  θέλαμε  να  σας  υποστηρίξουμε  με  τους  

καθαρισμούς  μας.  Σηκώστε  λοιπόν  τα  χέρια  σας  στον  ουρανό  και  ζήστε  τις  ευλογίες  μας  προετοιμάζοντας  την  

επανασύνδεσή  σας.

Μέσα  από  τη  σύνδεσή  σας  με  τη  δική  σας  καταγωγή  και  την  αληθινή  σας  ενέργεια,  γίνετε  μέλος  του  συλλόγου  μας,  

που  θα  σας  καθοδηγήσει  και  θα  σας  καθοδηγήσει.  Παρ'  όλα  αυτά,  παραμένεις  ένα  αυτάρκης,  ελεύθερο  και  ανεξάρτητο  

ον,  ακόμα  αυτόνομο  και  μοναδικό.

**************************************************  *************************

Είμαστε  ένα  συμβούλιο  Εργατών  του  Φωτός,  Αναληφθέντων  Δασκάλων,  Εξωγήινων  Φυλών  και  Όντων  που  επιδιώκουμε  να  

υποστηρίξουμε  και  να  εμπλουτίσουμε  την  ανθρωπότητα  μοιράζοντας  γνώση,  ενέργεια  και  τεχνολογία  μαζί  τους.  

Είναι  τιμή  μας  να  συνεργαζόμαστε  μαζί  σας.

Γνωρίστε  τις  εμπειρίες  της  ζωής  σας  ΜΙΑ  ΝΕΑ  ΑΡΧΗ.

Οι  μυήσεις  ξεκινούν  από  εδώ  -  οι  ενέργειες  επανασύνδεσης  ρέουν  με  κάθε  ΛΕΞΗ
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ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΩ  ΤΗΝ  ΠΡΩΤΗ  ΑΡΧΗ  ΤΗΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ  ΒΟΥΛΗΣΗΣ:

ΕΙΜΑΙ  ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΣ  ΟΤΙ  Η  ΖΩΗ  ΤΗΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ  ΒΟΥΛΗΣΗΣ  ΕΙΝΑΙ  Η  ΠΥΛΗ:

ΕΙΣΑΓΩ  ΤΩΡΑ  αμετάκλητα:

**************************************************  *************************

ΓΝΩΡΙΖΩ  ΟΤΙ  ΔΕΝ  ΥΠΑΡΧΕΙ  ΠΙΣΩ:

ΕΠΙΛΕΓΩ  ΝΑ  ΓΙΝΩ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ATLANTIS:

ΕΠΙΛΕΓΩ  ΑΥΤΗ  ΤΗΝ  ΑΛΛΑΓΗ:

ΕΙΜΑΙ  ΕΤΟΙΜΟΣ  ΝΑ  ΒΙΩΣΩ  ΤΗΝ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΜΟΥ  ΒΟΥΛΗΣΗ:

Αν  είσαι  καλά,  πιες  ένα  ποτήρι  νερό

ΖΗΤΩ  ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ:

ΕΙΜΑΙ  ΕΤΟΙΜΟΣ  ΝΑ  ΑΚΟΥΣΩ  ΤΗΝ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΜΟΥ  ΦΩΝΗ:

ΣΑΝ  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ:

ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ:

ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΣ  ΚΑΡΔΙΑΣ:

ΖΩΝΤΑΣ  ΚΑΙ  ΣΕΒΑΣΜΕΝΟΣ  ΤΗΝ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  -  ΑΝΟΙΓΕΙ:
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Η  ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΤΗΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ  ΘΕΛΗΣΗΣ  ΧΩΡΙΖΕΤΑΙ  ΑΠΟ  ΟΛΕΣ  ΤΙΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:

ΖΗΤΩ  ΑΠΟ  ΤΟ  ΥΨΗΛΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΤΟΥ  ΦΩΤΟΣ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΣΥΣΤΗΜΑ  ΤΟΥ  ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΥ

ΣΤΗ  ΝΕΑ  ΕΠΟΧΗ:

ΑΥΤΗ  ΕΙΝΑΙ  Η  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΜΟΥ  ΒΟΥΛΗΣΗ:

Μιλήστε  με  δικά  σας  λόγια  και  νιώστε  τις  ενέργειες  καθώς  μιλάτε:

ΚΑΝΩ  ΑΥΤΟ  ΤΟ  ΒΗΜΑ  ΕΘΕΛΟΥΣΑ,  ΜΕ  ΤΗΝ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΜΟΥ  ΒΟΥΛΗΣΗ:

Νιώστε  τι  συμβαίνει  -  αναπνεύστε  -  πιείτε  νερό  -  αφήστε  τις  λέξεις  να  βυθιστούν  μέσα

ΕΙΜΑΙ  ΕΤΟΙΜΟΣ  ΝΑ  ΔΩΣΩ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  ΣΕ  ΚΑΘΕ  ΑΝΘΡΩΠΟ:

ΓΝΩΡΙΖΩ  ΟΤΙ  ΑΥΤΗ  Η  ΑΠΟΦΑΣΗ  ΣΗΜΑΙΝΕΙ  ΑΛΛΑΓΗ  ΖΩΗΣ:

αφού  το  πεις  αυτό,  κάτσε  ήσυχα  για  λίγο  και  νιώστε  μέσα  σου.

ΠΑΡΑΝΟΜΟΣ  ΣΚΕΨΗ  ΤΗΣ  ΚΟΡΥΦΑΙΟΥ  ΟΔΗΓΙΑΣ  ΕΧΕΙ  ΤΟΝ  ΑΠΟΛΥΤΟ  ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ  ΜΟΥ

ΤΟΥ  ΦΩΤΟΣ:

ΕΙΜΑΙ  ΠΡΟΘΥΜΟΣ  ΝΑ  ΜΕ  ΟΔΗΓΗΣΕΙ  ΚΑΙ  ΝΑ  ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΕΙ  ΤΟ  ΥΨΗΤΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ:
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Νιώστε  τι  συμβαίνει  -  αναπνεύστε  -  πιείτε  νερό  -  αφήστε  τις  λέξεις  να  βυθιστούν  μέσα

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

Νιώστε  τι  συμβαίνει  -  αναπνεύστε  -  πιείτε  νερό  -  αφήστε  τις  λέξεις  να  βυθιστούν  μέσα
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ΟΙ  ΚΑΝΟΝΕΣ  ΣΑΣ  -  ΤΑ  ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ  ΣΑΣ  -  ΑΝΑΠΝΕΤΕ  ΚΑΙ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

ΠΡΩΤΑ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ  ΤΗ  ΣΤΙΓΜΗ  -  ΜΗ  ΒΙΑΖΕΤΕ  -  ΤΗΝ  ΤΑΧΥΤΗΤΑ  ΣΑΣ  -  Ο  ΧΩΡΟΣ  ΣΑΣ  -

ΠΑΡΕ  ΤΟ  ΧΡΟΝΟ  ΣΟΥ  -  ΚΑΝΕΙΣ  ΔΕΝ  ΣΕ  ΒΛΑΒΕΙ  -  ΕΣΥ  ΟΡΙΖΕΙΣ  ΠΩΣ  ΘΑ  ΠΡΟΒΑΙΝΕΙΣ  Ή  ΑΝ  ΠΑΤΕ
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Η  ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  ΕΙΝΑΙ  ΑΝΕΚΚΛΗΤΗ

Θα  γίνετε  ATLANTER  με  τη  σύνδεση  επιστροφής.  Το  να  είσαι  Ατλάντιος  σημαίνει  να  είσαι  «περισσότερο  

συνδεδεμένος  με  την  Ατλαντίδα».  Το  να  είσαι  Ατλάντιος  σημαίνει  να  μπορείς  να  χρησιμοποιήσεις  όλο  το  φάσμα.

Το  ενεργειακό  σας  σύστημα,  το  ΕΙΝΑΙ  σας  θα  αλλάξει.  Μια  ενεργειακή  εξέλιξη  και  ανάπτυξη  της  ΕΙΝΑΙ  ΣΑΣ.

ΠΛΗΡΟΥ  ΦΑΣΜΑΤΟΣ  ATLANTIC  ENERGIES

Η  υψηλή  δόνηση  σημαίνει  επίσης  ευτυχία,  χαρά,  αγάπη  και  ευημερία.  Αν  ο  άνθρωπος  μπορούσε  να  επιλέξει,  θα  ήθελε  

να  είναι  ευτυχισμένος.  Όμως  η  χαμηλή  δόνηση  τον  κρατά  αιχμάλωτο.  Είναι  ενάντια  στην  ελεύθερη  βούληση.  Η  

Ατλαντίδα  σε  ελευθερώνει  και  μπορείς  να  διαλέξεις.

Οι  Άτλαντες  είναι  πρεσβευτές  της  νέας  εποχής,  φέρνουν  την  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  για  αλλαγή  μέσω  του  ΕΙΝΑΙ  στη  γη  και  στη  
μήτρα.  Αυτό  σημαίνει  ότι  ΖΕΙΤΕ  ΑΤΛΑΝΤΙΔΑ  και  επομένως  εξαπλώνεται

Τι  σημαίνει  πλήρες  φάσμα;  Αυτή  τη  στιγμή  ο  άνθρωπος  χρησιμοποιεί  μόνο  το  εύρος  των  χαμηλών  συχνοτήτων  του  

φάσματός  του,  το  κάνει  αυτό  λόγω  της  δικής  του  ΕΠΙΛΟΓΗΣ  και  ΑΠΟΦΑΣΗΣ,  επειδή  δεν  βλέπει  τον  εαυτό  του  

ικανό  να  φτάσει  σε  υψηλότερα  φάσματα.

Τεντωμένο  στον  Πραγματικό  Κόσμο,  μεταξύ  Άλφα  και  Ωμέγα.

Οι  Άτλαντες  μεταμορφώνουν  τον  κόσμο  μέσω  της  ΥΠΑΡΞΗΣ  τους.  Είναι  εκδηλώσεις  της  μήτρας.  Αυτή

γράψτε  τον  πίνακα.  Εσύ  ορίζεις  τον  χώρο.  Αποτελούν  τη  βάση  της  μήτρας  και  δεν  επηρεάζονται  από  το  

πρόγραμμα.

Το  πλήρες  φάσμα  περιλαμβάνει  τόσο  χαμηλούς  κραδασμούς  όταν  είναι  επιθυμητοί  όσο  και  υψηλούς  κραδασμούς  

όταν  επιθυμείτε.

από.

Όποιος  μπορεί  να  χρησιμοποιήσει  το  πλήρες  φάσμα  έχει  επιρροή  σε  όλα  τα  φάσματα  και  μπορεί  να  τα  διαβάσει,  να  

τα  βιώσει  και  να  τα  χρησιμοποιήσει.  Ένας  άνθρωπος  που  κάθεται  στην  περιοχή  χαμηλών  κραδασμών  δεν  μπορεί  να  

το  αναγνωρίσει,  δεν  μπορεί  να  το  δει,  δεν  μπορεί  να  το  βιώσει  και  ελέγχεται  από  αυτούς.  Αυτό  είναι  ενάντια  στην  

ελεύθερη  βούληση.  Έχει  επίσης  πολύ  λίγη  ενέργεια  για  να  το  επηρεάσει  και  ως  εκ  τούτου  είναι  περιορισμένος  

στις  επιλογές  του.

Στην  υψηλή  δόνηση  περιλαμβάνονται  το  ΡΕΥΜΑ,  το  ΦΩΣ  καθώς  και  τα  ηλεκτρομαγνητικά  κύματα,  η  ακτινοβολία  

και  η  κβαντική  συνείδηση.  Επομένως,  η  υψηλή  δόνηση  ενός  ατόμου  μπορεί  να  επηρεάσει  αυτά  τα  πεδία,  καθώς  και  το  

ραδιόφωνο,  τα  κινητά  τηλέφωνα,  τους  δορυφόρους  και  οτιδήποτε  άλλο.  Αυτό  είναι  ένα  πεδίο  μάθησης.  Αυτοί  που  

δονούνται  ψηλά  επηρεάζουν  το  χαμηλό  και  δεν  επηρεάζονται  πλέον  από  αυτό.

Επανασύνδεση  με  τα  εκ  γενετής  δικαιώματά  σας
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**************************************************  *************************

Μην  πας  πιο  γρήγορα.

Μετά  διαβάστε

Συνειδητοποιήστε  τι  σημαίνει  αυτό  για  εσάς,  δώστε  στον  εαυτό  σας  χρόνο  και  χώρο.

Διαβάστε  τον  τίτλο

Αίσθηση  -  αίσθηση  -  εμπειρία

Προχωρήστε  ως  εξής.

Μετά  διάβασε...

Αίσθηση  -  αίσθηση  -  εμπειρία

Η  διαδικασία  της  Ατλαντίδας  είναι  απλή.  Λαμβάνετε  ένα  μήνυμα  για  το  πνεύμα  σας,  αλλά  καμία  πληροφορία  για  το  μήνυμα.  Εσύ  

ο  ίδιος  μαθαίνεις  το  μήνυμα  μέσα  από  τις  εμπειρίες  σου  και  μέσα  από  το  ΕΙΝΑΙ  σου.

Πρώτα  διαβάστε  την  ενέργεια.  Στη  συνέχεια,  εκτελέστε  την  πίσω  σύνδεση  και  νιώστε  την  ενέργεια  σε  όλες  τις  πτυχές  

της.  Μόνο  τότε  διαβάστε  την  εξήγηση  και  την  περιγραφή  της  ενέργειας.

**************************************************  *************************

Μόνο  τότε  λαμβάνετε  τις  πληροφορίες,  το  κείμενο,  τον  ορισμό  και  τα  μέρη  της  πνευματικής  γνώσης  για  σύγκριση.  

Αυτό  θα  ξεκλειδώσει  το  κλειδί  μέσα  σας  και  θα  διευρύνει  τη  συνείδησή  σας.
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Το  φως  του  ΕΝΑ
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εσένα  και  σε  τυλίγει  ολοκληρωτικά.  είμαστε  ενότητα  Διαλύουμε  πλήρως  τόσο  τον  χρόνο  και  τον  χώρο,  όσο  και  
τη  δυαδικότητα.  Τίποτα  δεν  υπάρχει  μέσα  μας.  Είμαστε  τα  πάντα  και  όμως  δεν  είμαστε  τίποτα.

**************************************************  *************************

www.atlantis-kultur.de

Πείτε  τρεις  φορές:  «Ζητώ  επανασύνδεση  και  μετάδοση  του  ΦΩΤΟΣ  ΕΝΟΣ».

**************************************************  *************************

Είστε  πλέον  συνδεδεμένοι  με  το  ΦΩΣ  ΤΟΥ  ΕΝΑ  και  μπορείτε  να  έχετε  πρόσβαση  σε  αυτό  για  μια  ζωή  απλά  σηκώνοντας  
τα  χέρια  και  τα  χέρια  σας  στον  ουρανό.  Δοκιμάστε  το  αμέσως.

-  κρατήστε  και  τα  δύο  χέρια  με  τα  χέρια  διαγώνια  προς  τα  πάνω  -  τις  παλάμες  ανοιχτές  -

ΠΙΣΩ  ΣΥΝΔΕΣΗ

**************************************************  *************************

κάτσε  για  λίγο  ήσυχα  και  νιώστε  μέσα  σου.

Είμαστε  το  Φως  του  Ενός.  Είμαστε  η  Συνείδηση  της  Ενότητας.  Το  φως  και  η  ενότητα  ρέουν  προς

**************************************************  *************************

Η  ενέργεια  ρέει  μέσα.  αφή
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Το  φως  ρέει  στην  αύρα  σας  και  επεκτείνεται  γύρω  σας  καθώς  κρατάτε  τα  χέρια  σας  ψηλά  και  το  ζητάτε.  
Το  Φως  του  Ένα  είναι  ένα  ΕΝΩΜΕΝΟ  ΠΕΔΙΟ /  φάσμα  ενότητας  της  πραγματικότητας.  Αυτό  σημαίνει  ότι  δεν  
υπάρχει  ΔΙΠΙΣΤΟΣ  εκεί.

Η  ενέργεια  θα  σας  φορτίσει,  θα  σας  τυλίξει,  θα  σας  προστατεύσει  και  θα  σας  ΔΙΔΑΞΕΙ  να  κάνετε  το  ΣΩΣΤΟ.  
Το  Φως  του  ΕΝΑ  σας  τυλίγει  απευθείας  με  τη  Θεία  Παρουσία  στο  ΤΩΡΑ.  Το  φως  του  Ενός  λοιπόν  διαλύει  
επίσης  την  προηγούμενη  και  μελλοντική  σκέψη  και  φέρνει  το  είναι  σας  εδώ.

Δεν  παλεύεις  πλέον  ενάντια  στον  χρόνο,  τη  ζωή  ή  τις  φυσικές  ανάγκες,  αλλά  κολυμπάς  μαζί  τους  στη  ΡΟΗ.  
Αυτή  είναι  μια  κατάσταση  που  δεν  καταναλώνει  ενέργεια  αλλά  κερδίζει  ενέργεια.

Ένα  με  τη  δημιουργία,  με  τη  φύση,  με  τη  φυσικότητα  και  με  το  σύμπαν.

Οποιαδήποτε  εξέλιξη  έχει  προχωρήσει  πολύ  από  αυτό.  Μόνο  στην  πρωταρχική  ουσία  μπορεί  η  ζωή  να  
επιστρέψει  στην  αληθινή  θεότητα  και  να  συνδεθεί  με  τη  δημιουργία.  Θα  μπορούσατε  επίσης  να  το  
ονομάσετε  φως  του  Θεού.  Στο  φως  του  ΕΝΑ  είναι  ΕΝΑ  ΜΕ  ΤΟ  ΘΕΟ /  με  την  ΚΑΤΑΓΩΓΗ.

Το  Φως  του  ΕΝΑ  είναι  από  μόνο  του  βασική  αλήθεια.  Πρέπει  πάντα  και  όσο  το  δυνατόν  συχνότερα  να  
καλείται  για  το  έργο  και  τη  διακονία  του.  Κάθε  Ατλάντιος  έχει  πρόσβαση  σε  αυτό  το  φως.  Όλες  οι  
ψευδαισθήσεις  της  μήτρας  δεν  μπορούν  να  υπάρχουν  στην  ενότητα.  Οπότε  βοηθά  στη  σαφήνεια.

Επομένως,  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  τέλεια  για  καθαρισμό,  αναγέννηση  και  ανάκτηση  ή  για  να  
προστατευτείτε.  Το  Φως  του  Ένα  μπορεί  να  κληθεί  ανά  πάσα  στιγμή.

Το  Φως  του  ΕΝΑ  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  για  τη  θεραπεία  οποιουδήποτε  ΕΙΔΟΥΣ.  Το  φως  μπορεί  επίσης  να  
χρησιμοποιηθεί  για  τον  καθαρισμό  χώρων,  δωματίων  ή  αντικειμένων.  Οι  παλιές  ενέργειες  απλώς  
εξαφανίζονται  στο  ρεύμα  του  φωτός.

Το  φως  του  ΕΝΑ  πηγάζει  από  την  αρχή  και  είναι  έτσι  η  πρωταρχική  ουσία  όλης  της  ζωής.  Θεωρείται  πηγή  
ελαφριάς  τροφής  για  τους  Ατλάντες.  Επομένως,  χρησιμοποιήστε  το  τακτικά  για  να  ενεργοποιήσετε  
ενεργά  το  ενεργειακό  σας  σώμα.  Το  Φως  του  Ένα  σας  επαναφέρει  στον  αρχικό  φυσικό  ρυθμό  της  ζωής  και  
της  ζωντάνιας  σας.

Το  φως  διαλύει  τη  ΔΥΑΔΙΚΟΤΗΤΑ  και  άρα  την  αξιολόγηση  του  πνεύματος  κάθε  είδους.Αυτό  είναι  χρήσιμο  
για  να  βρείτε  τη  δική  σας  αλήθεια  και  κέντρο.

Η  σκέψη  είναι  δύσκολη.  Οι  σκέψεις  διαλύονται  εντελώς.  Γιατί  οι  σκέψεις  είναι  διπλές  κατασκευές  της  
μήτρας  και  δεν  υπάρχουν  σε  ενότητα.

Το  φως  καθαρίζει  εσάς  και  το  ΟΝ  σας  από  κάθε  αναστάτωση,  προβλήματα  κάθε  είδους.  Μόλις  τοποθετήσετε  
τον  εαυτό  σας  στο  φως  του  ΕΝΑ,  φέρνετε  όλο  το  ΕΙΝΑΙ,  τα  κύτταρα,  το  σώμα  και  τις  ενέργειές  σας  
καθώς  και  την  κατάσταση  της  συνείδησής  σας,  το  ΝΟΥ  σας,  τη  ΣΚΕΨΗ  σας,  το  ΑΙΣΘΗΜΑ  σας  σε  ένα  
θεραπευτικό  κανάλι.

Οι  υψηλές  ενέργειες  μπορούν  να  εκληφθούν  ως  πίεση  ή  πόνος  όταν  το  σώμα  δεν  είναι  σε  θέση  να  τις  
συγκρατήσει  ή  να  τις  κατευθύνει.  Πάρτε  λοιπόν  το  χρόνο  σας  και  μην  το  παρακάνετε  με  την  ενέργεια.
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Δεν  υπάρχουν  παρενέργειες  στις  διαδικασίες  μεταμόρφωσης  μέσω  του  ΦΩΣ  ΤΟΥ  ΕΝΑ,  τα  πάντα  διαλύονται  
και  μεταμορφώνονται  αμέσως.  Επομένως,  για  όλες  τις  ενεργητικές  εργασίες,  θα  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  
πρώτα  και  να  εξασκείται  πριν  από  όλες  τις  πρακτικές.

Οι  παλάμες  προς  τα  επάνω.

Εάν  θέλετε  να  χρησιμοποιήσετε  το  φως  για  τον  εαυτό  σας  ή  τους  άλλους,  να  ξέρετε  ότι  μπορεί  επίσης  να  

ενεργοποιηθεί  διανοητικά,  αλλά  λειτουργεί  μόνο  εάν  το  άτομο  είναι  ανοιχτό  στις  ενέργειες  του  Ατλάντιου.

Είναι  και  προστασία  και  βάση  πρόθεσης,  που  μπορεί  να  γίνει  πιο  καθαρά  και  συνειδητά.

"Καλώ  το  φως  του  ΕΝΑ"

Όλες  οι  Ατλάντιες  ενέργειες  παρατηρούν  και  σέβονται  την  ελεύθερη  βούληση  όλων  των  ζωντανών  
όντων  και  μπορούν  να  λειτουργήσουν  μόνο  εάν  ο  άνθρωπος  στραφεί  προς  την  Ατλαντίδα.  Η  Ατλαντίδα  δεν  
μπορεί  να  κατευθυνθεί  ούτε  εναντίον  της  Ατλαντίδας,  διαφορετικά  ο  επιτιθέμενος  θα  λάβει  έναν  καθρέφτη  
μέσω  της  προστατευτικής  ασπίδας.  Ούτε  το  Atlantis  μπορεί  να  βλάψει,  καθώς  θα  λειτουργήσει  μόνο  αν  
γίνει  αποδεκτό.  Επομένως,  δεν  μπορείτε  να  κάνετε  λάθος  εάν  ενεργείτε  με  καθαρή  πρόθεση.

**************************************************  ************************

Το  Φως  του  ΕΝΑ,  όπως  όλες  οι  άλλες  ενέργειες  του  Ατλάντιου,  είναι  ασφαλές  για  χρήση  καθώς  η  Ενεργειακή  
Σύγκλιση  δέχεται  αλλαγές  διαστάσεων  και  ΔΩΡΕΑΝ  επιλογές.

**************************************************  ************************

Κρατήστε  τα  χέρια  σας  ίσια  ψηλά.

**************************************************  ************************

Ανοίξτε  διαγώνια.
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ΟΙ  ΚΑΝΟΝΕΣ  ΣΑΣ  -  ΤΑ  ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ  ΣΑΣ  -  ΑΝΑΠΝΕΤΕ  ΚΑΙ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

ΠΡΩΤΑ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ  ΤΗ  ΣΤΙΓΜΗ  -  ΜΗ  ΒΙΑΖΕΤΕ  -  ΤΗΝ  ΤΑΧΥΤΗΤΑ  ΣΑΣ  -  Ο  ΧΩΡΟΣ  ΣΑΣ  -

ΠΑΡΕ  ΤΟ  ΧΡΟΝΟ  ΣΟΥ  -  ΚΑΝΕΙΣ  ΔΕΝ  ΣΕ  ΒΛΑΒΕΙ  -  ΕΣΥ  ΟΡΙΖΕΙΣ  ΠΩΣ  ΘΑ  ΠΡΟΒΑΙΝΕΙΣ  Ή  ΑΝ  ΠΑΤΕ
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Ο  ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΣ  ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΣ  ΚΑΡΔΙΑΣ
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Πείτε  τρεις  φορές  δυνατά:  "Crystal  Master  of  the  Halls  of  Amenti,  σας  ζητώ  να  επανασυνδεθείτε,  να  καθαρίσετε,  να  

ανακατασκευάσετε,  να  αποκαταστήσετε  και  να  επισκευάσετε  το  ενεργειακό  μου  σύστημα  και  να  μεταδώσετε  τον  

προσωπικό  μου  ATLANTIC  HEART  CRYSTAL."

κάτσε  για  λίγο  ήσυχα  και  νιώστε  μέσα  σου.

Η  ενέργεια  ρέει  μέσα.  αφή

**************************************************  *************************
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-  Κρατήστε  και  τα  δύο  χέρια  στην  καρδιά  σας  και  αισθανθείτε  στις  παλάμες  σας  και  στις  δικές  σας

**************************************************  *************************

**************************************************  *************************

Νιώθουμε  τιμή  να  σας  υποστηρίξουμε  στην  επανασύνδεσή  σας  και  να  μεταφέρουμε  τις  πλήρεις  ενέργειές  σας  πίσω  

σε  εσάς.  Είμαστε  οι  Crystal  Masters  των  Halls  of  Amenti  και  θα  ανακατασκευάσουμε  πλήρως  τις  δονήσεις  και  τις  

συχνότητές  σας  προτού  σας  μεταφέρουμε  με  αγάπη  τον  κρύσταλλό  σας  και  τον  επανασυνδέσουμε  στο  ενεργειακό  

σας  σύστημα.

στήθος  μέσα  -

ΠΙΣΩ  ΣΥΝΔΕΣΗ

Για  την  ενεργειακή  σας  ασφάλεια  και  για  την  προστασία  της  ενέργειας,  θα  κρατήσουμε  ένα  αντίγραφο  στις  αίθουσες.  

Επομένως,  είστε  πάντα  συνδεδεμένοι  με  τις  αίθουσες  και  τον  κρύσταλλο  της  πηγής  σας,  τον  οποίο  θα  κουβαλάτε  

επίσης  μέσα  σας  ταυτόχρονα.

Τώρα  έχετε  επανασυνδεθεί  με  τον  προσωπικό  σας  κρύσταλλο  της  καρδιάς.  Μπορείτε  να  συνδεθείτε  με  την  ενέργεια  

ανά  πάσα  στιγμή,  τοποθετώντας  τα  χέρια  σας  στην  καρδιά  σας  και  νιώθοντας  μέσα  σας.  Δοκιμάστε  το  αμέσως.

**************************************************  *************************

Machine Translated by Google

http://www.atlantis-kultur.de


*

Μπορείτε  να  πάρετε  τον  κρύσταλλο  στα  χέρια  σας  χωρίς  να  αφήσει  τη  θέση  του  για  να  τον  κοιτάξετε,  να  

τον  νιώσετε,  να  εργαστείτε  μαζί  του,  να  μιλήσετε  μαζί  του  ή  να  διαλογιστείτε  μαζί  του.  Ο  κρύσταλλος  
είσαι  εσύ.Είσαι  ένας  κρύσταλλος  που  συλλογίζεται  και  εξερευνά  τον  εαυτό  σου  γιατί  έχεις  χωρίσει  από  

τον  εαυτό  σου  για  πολύ  καιρό.

Το  Atlantean  Heart  Crystal  στέλνει  αμέτρητη  ενέργεια,  φως  και  ζεστασιά  σε  όλες  τις  περιοχές  του  
σώματός  σας.  Μπορείτε  να  το  ενεργοποιήσετε  νοητικά,  αλλά  και  βάζοντας  τα  χέρια  σας  στο  στήθος  και  
νιώθοντας  το.

Είστε  ATLANTIC  όταν  είστε  συνδεδεμένοι  στο  Heart  Crystal.  Είστε  συνδεδεμένοι  με  την  Ατλαντίδα.  Αρκεί  να  
εστιάσετε  συνειδητά  στον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  και  στον  εαυτό  σας

Ο  ίδιος  ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς  σας  συνδέει  με  τη  γνώση  της  Ατλαντίδας.  Είστε  λοιπόν  πρεσβευτής  
της  Ατλαντίδας.  Είσαι  Ατλάντιος.  Ένα  που  σχετίζεται  με  την  Ατλαντίδα.  Η  γνώση,  η  ενέργεια,  η  συνείδηση,  

η  εμπειρία  και  η  ειλικρίνεια  μπορούν  να  σας  ανοίξουν  μέσω  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς.

Το  Atlantean  Heart  Crystal  είναι  η  ενεργειακή  ουσία  όλων  των  ζωών  και  των  όντων  σας.  Περιέχει  όλο  το  
KARMA  σε  διαλυμένη  και  εξαργυρωμένη  καθαρισμένη  μορφή.  Περιλαμβάνει  κάθε  ΖΩΗ  που  έχετε  ζήσει  στο  
τρέχον  χρονοδιάγραμμα  διαστάσεων  καθώς  και  σε  αλλαγές  διαστάσεων.  Περιλαμβάνει  κάθε  ΦΟΡΜΑ  που  έχετε  
λάβει  ποτέ.  Περιέχει  κάθε  ενέργεια  που  είχατε  ποτέ  σε  καθαρή  ενισχυμένη  μορφή.

Ο  κρύσταλλος  μεγαλώνει  με  τον  δικό  σας  ρυθμό,  ο  οποίος  είναι  σωστός  και  άνετος  για  εσάς.

να  συνειδητοποιήσουν  τις  πηγές  για  την  ενεργοποίηση  του  κρυστάλλου.

Όσο  περισσότερο  μεγαλώνετε,  τόσο  μεγαλύτερος  θα  γίνεται  ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς.  Γιατί  
μεγαλώνετε  ξανά  στον  εαυτό  σας  μέχρι  να  φτάσετε  στις  φυσικές  υγιείς  αναλογίες  που  θα  έπρεπε  να  
βρίσκεστε  σε  αυτή  τη  γη  αυτή  τη  στιγμή.

Ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς  σας  έχει  αποκατασταθεί.  Σε  τέλεια  μορφή,  καθαρισμένο  και  επουλωμένο  από  
όλες  τις  πληγές  όλων  των  εποχών.  είναι  ζωντανός  Αυτός  είσαι  ΕΣΥ  Είσαι  ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς.  
Έχετε  επανενωθεί  με  τον  εαυτό  σας.  Είσαι  και  πάλι  πλήρης.

Υποστηρίζει  το  σύστημά  σας  για  να  απορροφήσει  ξανά  αρκετή  ΕΝΕΡΓΕΙΑ  και  ΔΥΝΑΜΗ  εφαρμόζοντας  τις  
αρχές  του  Ατλάντιου  στη  ζωή  σας.  Θα  καθαριστείτε  από  όλες  τις  εξαρτήσεις  και  τα  προβλήματα  που  
εξακολουθούν  να  είναι  απατηλά  για  εσάς  και  που  πρέπει  να  τα  αφήσετε  ενεργά  λόγω  της  ελεύθερης  
βούλησής  σας.

Μεγαλώνεις  με  τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  μέχρι  να  σε  περικλείσει  εντελώς  και  να  βυθιστείς  πλήρως  
στο  έντονο  φως  και  την  ύπαρξη.  Νιώστε  τον  εαυτό  σας  στον  κρύσταλλό  σας.  Στο  τέλος  θα  είσαι  ΕΝΑ.
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Επεξήγηση  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς
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Εξασκηθείτε  στο  Heart  Crystal
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Καθίστε  και  νιώστε  τη  ροή  της  ενέργειας

Το  τσάκρα  της  καρδιάς  έχει  έτσι  την  ευκαιρία  να  ενώσει  όλα  τα  κύρια  και  δευτερεύοντα  τσάκρα  στο  ΦΩΣ  και  να  

αυξήσει  την  ενέργεια.  Αυτό  δεν  είναι  δυνατό  χωρίς  κρύσταλλο  καρδιάς,  αφού  ο  κρύσταλλος  καρδιάς  περιλαμβάνει  

επίσης  ΧΩΡΟ  και  ΧΡΟΝΟ  και  ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ  λόγω  της  πολυδιάστασής  του.

**************************************************  ************************

Τοποθετήστε  τα  χέρια  σας  στην  καρδιά  σας  και  αφήστε  το  Φως  του  Ένα  να  ρέει  στην  καρδιά  σας.

Ο  κρύσταλλος  της  καρδιάς  αλλάζει  σώμα,  μυαλό,  αντίληψη,  αίσθηση  και  αίσθηση  σε  αργά  και  ευχάριστα  στάδια  για  

τον  χρήστη.  Αναπτύσσονται  νέες  αισθήσεις.  Η  αντίληψη  αυξάνεται.  Με  την  ενεργοποίηση  μπορείτε  να  καθαρίσετε,  

να  δέσετε  και  να  θεραπεύσετε  τον  εαυτό  σας.

Οι  άνθρωποι  δεν  μπορούν,  από  τη  σκοπιά  τους,  να  αντιληφθούν  τις  ενεργειακές  γραμμές  που  απαιτούνται  για  την  

πραγματοποίηση  επανασυνδέσεων,  αλλά  είμαστε  στην  ευχάριστη  θέση  να  σας  καθοδηγήσουμε  εάν  λάβετε  υπόψη  τα  

βασικά  της  Ατλαντίδας.

«Έρχομαι  σε  επαφή  με  την  πνευματική  μου  καρδιά  και  με  τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  μου»

Οι  φορείς  του  Heart  Crystal  δεν  είναι  εξουσιοδοτημένοι  να  καλούν  άλλους  Heart  Crystals  ή  να  πραγματοποιούν  επανασυνδέσεις,  

μόνο  ο  αρχικός  κάτοχος  ενός  Crystal  μπορεί  να  το  παραγγείλει  και  να  το  ζητήσει  από  μόνος  του  και  θα  βοηθηθεί  σε  

αυτό  από  την  Galactic  Federation  of  Light,  τους  Crystal  Masters  of  Halls  of  Amenti .

**************************************************  ************************
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Με  τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς,  το  σύστημα  τσάκρα  και  οποιαδήποτε  επιρροή  ενός  συστήματος  χάνει  την  

αποτελεσματικότητά  του  για  εσάς,  υπάρχει  ένα  ενωμένο  CHAKRA  ΚΑΡΔΙΑΣ,  μια  ΠΗΓΗ,  Ο  ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΣ  ΚΑΡΔΙΑΣ  ΣΑΣ  

από  την  πίσω  σύνδεση.  Γίνεσαι  ελεύθερος  συστήματος  και  ανεξάρτητος.
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κάτσε  για  λίγο  ήσυχα  και  νιώστε  μέσα  σου.

**************************************************  *************************
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-  Κρατήστε  και  τα  δύο  χέρια  σε  όλες  τις  περιοχές  που  αισθάνεστε  καλά  αυτή  τη  στιγμή  -  έλα  να  στηριχτείς  

στον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  σου  και  να  νιώσεις  μέσα  σου.

Ανοίξτε  τον  εαυτό  σας  στην  ενέργεια  με  τα  λόγια:  «Σας  ευχαριστώ  πολύ  για  τη  βοήθειά  σας  και  σας  

καλωσορίζω  στο  σύστημά  μου  με  την  ελεύθερη  βούλησή  μου».

**************************************************  *************************

Η  ενέργεια  ρέει  μέσα.

Είμαστε  τόσο  η  νεράιδα  και  η  σκόνη  των  ξωτικών,  όσο  και  η  συγκεντρωμένη  δύναμη  των  εκδηλωμένων  

ενεργειακών  σωματιδίων.  Ζωντανοί  και  ρευστοί,  αγαπάμε  να  σας  τυλίγουμε  με  το  είναι  μας  για  να  καθαρίσουμε  τα  

χωράφια  σας,  να  σας  φωτίσουμε  και  να  σας  βοηθήσουμε  στην  ανάταση.

ΠΙΣΩ  ΣΥΝΔΕΣΗ

Είμαστε  οι  κρυστάλλινοι  ντέβας  και  τα  φάσματα  φωτός  του  Ατλάντιου  που  καλούνται  να  βοηθήσουν  την  

ανθρωπότητα,  μετασχηματιζόμενοι  σε  όλα  τα  χρώματα  και  τις  συχνότητες.  Είμαστε  το  Κρυστάλλινο  Φως  

της  Ατλαντίδας,  οι  Υψηλές  Συχνότητες  της  Γαλαξιακής  Ομοσπονδίας  και  η  Ασπίδα  της  Ατλαντίδας  ως  το  σπίτι  

της  Ενέργειας  Φύλακα.  Ζούμε  σωματίδια  διαμαντιών  με  ενεργειακά  μαγικές  δυνατότητες  μέσω  της  υψηλής  

τεχνολογίας  της  Ατλάντειας.
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Όσο  περισσότερη  ενέργεια  και  δύναμη  είστε  διατεθειμένοι  να  επιτρέψετε,  τόσο  περισσότερη  ενέργεια  μπορεί  να  ρέει  

μέσα  και  γύρω  σας.  Μέχρι  να  γεμίσει  εντελώς  η  αύρα  σας  με  φως  και  όλα  τα  ενεργειακά  κανάλια  να  λάμπουν  έντονα.  Το  
Κρυστάλλινο  Φως  ρέει  γύρω  σας  και  μέσα  σας.  Δεν  έχει  κανένα

**************************************************  *************************

Το  Crystal  Light  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  από  εσάς  για  εσάς  ή  άλλους  ανθρώπους.

Η  ενέργεια  είναι  μια  βάση  που  μπορείτε  να  καλλιεργήσετε  από  σήμερα  και  την  χρειάζεστε  για  την  ανάπτυξη  και  τη  ζωή  

σας.  Η  ενέργεια  και  το  κρυσταλλικό  φως  είναι  αμέτρητα  σημαντικά.  Επομένως,  συνδέεστε  με  το  κρυστάλλινο  φως  για  τον  

κρύσταλλο  της  καρδιάς  σας  κάθε  μέρα  και  ενσωματώστε  το  στην  καθημερινή  σας  διατροφή  όπως  η  πρόσληψη  τροφής.

Το  Κρυστάλλινο  Φως  είναι  ταυτόχρονα  τροφή  για  το  ενεργειακό  σας  σύστημα  μέσω  καθαρής  φωτεινής  ενέργειας  και  

θεραπεία  μέσω  μετασχηματισμού  φωτός.

Οι  κρύσταλλοι  που  έχουν  φορτιστεί  με  κρυστάλλινο  φως  μπορούν  να  ενεργοποιήσουν  μόνιμα  ένα  διαμέρισμα  ως  πέτρινος  

κύκλος  και  να  φωτίσουν  οτιδήποτε  ΕΙΝΑΙ  μέσα.  Σημειώστε  ότι  οι  ενέργειες  του  Ατλάντιου  δεν  μπορούν  ποτέ  να  βλάψουν  

και  να  γίνουν  αποτελεσματικές  μόνο  σε  άτομα  που  έχουν  ενεργά  συναινέσει  στην  ενέργεια  και  την  ελεύθερη  βούληση.  

Λόγω  της  υψηλής  ενεργειακής  του  πυκνότητας,  το  κρυσταλλικό  φως  δεν  μπορεί  να  ρέει  μέσα  από  κάθε  σύστημα.  Επομένως,  

μπορείτε  να  αυξήσετε  μόνο  αργά.

**************************************************  *************************

τροφή  για  το  ΕΙΝΑΙ  ΣΟΥ.  Εφαρμόστε  το  Crystal  Light  καθημερινά.

Το  Crystal  Light  ενεργοποιεί  τα  ενεργειακά  μονοπάτια  σας.  Με  το  κρυστάλλινο  φως  έρχονται  κρύσταλλοι  σταθεροποίησης  

για  να  μπορείτε  να  κρατάτε  τις  υψηλές  ενέργειες  και  συχνότητες  στο  σώμα  σας.  Μπορείτε  να  ενεργοποιήσετε  και  να  

αφήσετε  το  φως  να  ρέει  από  τα  χέρια  σας  ανά  πάσα  στιγμή.  Το  ΕΙΝΑΙ  ΣΑΣ  υποστηρίζεται  από  τους  Ντέβας.

Το  Crystal  Light  είναι  ΜΕΡΟΣ  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς  σας.  Το  κρυστάλλινο  φως  σε  πλημμυρίζει  συνεχώς.  Το  κρυστάλλινο  
φως  θεραπεύει  το  ΝΕΡΟ  σας  και  συνεπώς  τα  συναισθήματα,  τα  συναισθήματα  και  τις  σκέψεις  σας.  Το  Crystal  Light  είναι  το
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Το  Crystal  Light  συνδέεται  με  τις  πηγές  της  Ατλαντίδας  και  δονεί  την  ενέργεια  Υψηλού  Φωτός  στο  σύστημά  σας.  Οι  

κρυστάλλινοι  ντέβα  κατοικούν  όπου  κατοικούν  οι  κρύσταλλοι.

Οι  Crystal  Devas  δημιουργούν  κρυστάλλους  μέσα  και  γύρω  σας.

Οι  ενέργειες  του  Ατλάντιου  για  τους  άλλους  μπορούν  να  βοηθήσουν  μόνο  λόγω  της  ελεύθερης  βούλησης  εάν  το  άτομο  
συναινεί  συνειδητά  ενεργά  σε  αυτό.

απλά  για  να  ενεργοποιήσεις  το  ΕΙΝΑΙ  σου.  Το  φως  ρέει  συνεχώς  στην  αύρα  σας  και  στο  ενεργειακό  σας  σύστημα,  θρέφει  

τον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  σας  και  εξασφαλίζει  ένα  αυξανόμενο  επίπεδο  ενέργειας.

Μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  το  Atlantean  Crystal  Light  για  να  ενεργοποιήσετε  και  να  εργαστείτε  με  κρύσταλλα  ή

Διάσταση  και  επομένως  είναι  ανεξάρτητη  από  αυτό.

Το  Crystal  Light  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  για  φόρτιση,  καθαρισμό,  θεραπεία.  Το  Crystal  Light  μπορεί  να  χρησιμοποιηθεί  

για  να  ενεργοποιήσει  φαγητό,  ποτό  και  φαγητό.  Τοποθετήστε  τα  χέρια  σας  στον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  σας  και  
αφήστε  το  κρυστάλλινο  φως  να  ρέει.
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Μείνετε  προσεκτικοί  και  συνδεδεμένοι  στην  καρδιά  σας  καθώς  αφήνετε  αυτή  την  ενέργεια  να  ρέει.

**************************************************  ************************

**************************************************  ************************

Χρησιμοποιήστε  τα  χέρια  σας  για  να  ξαπλώσετε  και  να  κατευθύνετε  την  εστίασή  σας.

η  ενέργεια  σε  αυτές  τις  περιοχές  ανυψώνεται  και  κρυσταλλώνεται.

Καθίστε  και  νιώστε  τη  ροή  της  ενέργειας

Ζήτησε  σύνδεση  με  τους  ντέβα  και  το  κρυστάλλινο  φως.  Στρέψτε  την  προσοχή  σας  στους  τομείς  της  ζωής  σας  που  θα  

πρέπει  να  ωφεληθούν  από  το  Φως.  Αργά  και  απαλά

"Ζητώ  την  επαφή  με  τους  Κρυστάλλινους  Ντέβας  και  το  Κρυστάλλινο  Φως  του  Ατλάντα  για  να  ξεκινήσω  μια  διαδικασία  

κρυστάλλινου  σώματος  μέσα  στο  ΕΙΝΑΙ  μου."
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Ως  θεματοφύλακες  του  χωροχρονικού  συνεχούς,  προσπαθούμε  να  διατηρήσουμε  τη  φυσική  κοσμική  κατάσταση

**************************************************  *************************

Η  ψυχή  περιφέρεται  από  τόπο  σε  τόπο  και  τα  ενδιαφέροντά  της  είναι  που  αποφασίζουν  το  επόμενο  άλμα,  αλλά  το  

καθένα  από  αυτά  έχει  μια  συγκεκριμένη  συνήθεια  και  έναν  συγκεκριμένο  προσανατολισμό.  Αν  μπορούσατε  να  δείτε  

το  θαύμα  των  ενεργειακών  μονοπατιών  που  ξεδιπλώνονται  στο  διάστημα,  θα  μπορούσατε  να  καταλάβετε  πόση  

σύγχυση  μπορεί  να  δημιουργήσει  μια  άστοχη  ψυχή.

Η  ενέργεια  ρέει  μέσα.

Το  αστέρι  της  ψυχής  είναι  η  σύνδεση  του  ΕΙΝΑΙ  σας  με  όλες  τις  αρχικές  σας  πηγές,  με  τις  πολύ  προσωπικές  σας  

πηγές  θεραπείας,  με  τη  δική  σας  πηγή  που  σας  υποστηρίζει  και  σας  τρέφει.  Το  αστέρι  της  ψυχής  είναι  το  σπίτι  από  

το  οποίο  προέρχεστε  προσωπικά,  στον  ΔΡΟΜΟ  προς  τη  ΓΗ.  Υπάρχουν  λοιπόν  πολλά  αστέρια  ψυχής  στα  οποία  

περιπλανήθηκες  μέχρι  να  ενσαρκωθείς  τελικά  εδώ  στη  γη.

Ως  εκ  τούτου,  χαιρόμαστε  που  αποφασίσατε  να  παρακολουθήσετε  αυτή  τη  διαδικασία.

**************************************************  *************************

Είμαστε  το  Ανώτατο  Συμβούλιο  του  Φωτός  -  οι  φύλακες  του  χώρου  και  του  χρόνου.

Σας  ευχαριστούμε  πολύ  που  δανείσατε  τη  δύναμή  σας  στο  ξεμπλέξιμο  αυτού  του  κόμπου  και  που  δείξατε  ενδιαφέρον  

για  τη  θεϊκή  τάξη  της  ύπαρξής  σας.  Ανυπομονούμε  να  σας  φέρουμε  στην  πραγματική  σας  σύνδεση  και  να  επαναφέρουμε  

την  τάξη  στο  σύστημά  σας.

Το  να  είσαι  συνδεδεμένος  με  την  πατρίδα  σου  είναι  σημαντικό  για  την  ανάπτυξη  του  ΕΙΝΑΙ  σου  εδώ  στη  γη.  Η  γραμμή  

σας  πηγαίνει  πίσω  στην  πραγματική  σας  καταγωγή,  τον  τόπο  καταγωγής  σας.

-  Κρατήστε  τα  χέρια  σας  πάνω  από  το  κεφάλι  σας  και  νιώστε  την  καταγωγή  σας  -  ελάτε  σε  επαφή  με  την  αρχική  

σας  πηγή  και  μετά  βάλτε  τα  χέρια  σας  στον  κρύσταλλο  της  καρδιάς  σας  -

πλανήτης  Γη.  Είμαστε  στην  ευχάριστη  θέση  να  σας  δώσουμε  την  ευκαιρία  να  αποκαλύψετε  τις  ρίζες  και  τα  

διαστημικά  σας  ταξίδια  και  να  συνδέσετε  την  πραγματική  σας  καταγωγή  μαζί  σας.

κάτσε  για  λίγο  ήσυχα  και  νιώστε  μέσα  σου.

ΠΙΣΩ  ΣΥΝΔΕΣΗ

Μιλήστε  τρεις  φορές:  "Ζητώ  μετάδοση  επανασύνδεσης  και  σύνδεση  με  το  προσωπικό  μου  ATLANTIC  STAR  OF  SOUL."

Είμαστε  η  Γαλαξιακή  Ομοσπονδία  του  Φωτός  και  οι  θεματοφύλακες  των  γραμμών  χρόνου  και  χώρου  τριγύρω
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για  την  αποκατάσταση  και  επανασύνδεση  όλων  των  ενεργειακών  οδών  στην  πηγή  τους.

**************************************************  *************************
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Πηγαίνετε  σε  διαλογισμό,  ενεργοποιήστε  όλα  τα  πεδία  σας  μέχρι  να  νιώσετε  άνετα.  Στη  συνέχεια,  σκεφτείτε  το  

αστέρι  της  ψυχής  σας  και  αφήστε  τις  ενέργειες  να  ρέουν.  Παρακαλώ  επικοινώνησε.

Το  αστέρι  της  ψυχής  είναι  αναπόσπαστο  μέρος  του  κρυστάλλου  της  καρδιάς  και  μόνιμα  μαζί  σας  και  τους  δικούς  σας

επικεντρωθείτε  στην  εργασία  με  αυτήν  την  πηγή.
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κρύσταλλο  καρδιάς  συνδεδεμένο.  Το  κρυστάλλινο  ον  τεντώνεται  μεταξύ  ΠΗΓΗΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ,  ΠΗΓΗΣ  και  

ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  και  επομένως  ανεξάρτητο  από  εξωτερικές  δονήσεις.

Η  σύνδεση  με  το  δικό  σας  SOUL  STAR  σας  απαλλάσσει  από  όλες  τις  εξαρτήσεις  στη  ΓΗ  και  σας  δίνει  την  ευκαιρία  

για  αυτο-ανάπτυξη,  ελευθερία  και  ανεξαρτησία.

**************************************************  ************************

**************************************************  **********************

Ο  διαλογισμός  με  το  Soul  Star  μπορεί  να  σας  βοηθήσει  να  ανακαλύψετε  την  πραγματική  του  προέλευση,  αυτό  μπορεί  

να  διευρύνει  τη  συνείδησή  σας  και  να  απελευθερώσει  τις  ενέργειές  σας.  Εσείς  αποφασίζετε  μόνοι  σας  ποια  πρακτική  

θα  χρησιμοποιήσετε  και  με  ποια  ταχύτητα  μεγαλώνετε  προς  μία  κατεύθυνση.

Για  να  δημιουργήσετε  επαφή,  απλώς  πάρτε  το  αστέρι  της  ψυχής  μαζί  σας  στον  διαλογισμό  σας  και
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Ο  κρύσταλλος  της  Γης  του  Ατλαντικού
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Είμαι  πάντα  μαζί  σου,  ακόμα  κι  αν  με  αγνοήσεις,  θα  σε  προσέχω.  Γιατί  εγώ  είμαι  εσύ  Πάντα  ήμασταν  ένα,  ακόμα  κι  

αν  δεν  το  καταλαβαίνεις.  Μπορούμε  να  ζήσουμε  αυτή  τη  ζωή  με  ευτυχία  και  αγάπη  μόνο  αν  ενωθούμε.  Όταν  είμαστε  

πάλι  ένα  και  παραμένουμε  ένα.

Πείτε  τρεις  φορές:  «Ζητώ  μετάδοση  επανασύνδεσης  και  σύνδεση  με  τον  προσωπικό  μου  ATLANTIC  EARTH  CRYSTAL  

και  την  αληθινή  μου  ψυχή».

-  Κρατήστε  τα  χέρια  σας  κάτω  από  τα  πόδια  σας  και  εστιάστε  σε  ένα  σημείο  ένα  μέτρο  πιο  κάτω

www.atlantis-kultur.de

Για  αυτόν  τον  λόγο  θα  σας  καθοδηγήσω  αν  μου  επιτρέπεται,  αλλά  πάντα  αποφασίζετε  μόνοι  σας,  γιατί  είναι  η  ενεργή  

ζωή  σας.  Μπορώ  να  περιμένω  την  επόμενη  ζωή  γιατί  είμαι  πάντα  εκεί.  Ωστόσο,  αυτή  η  ζωή  είναι  εξ  ολοκλήρου  δική  

σας  και  η  ενεργή  συνειδητή  σας  ύπαρξη  που  έχετε  επιλέξει  να  βιώσετε  σε  αυτή  τη  ζωή.

το  σώμα  σου  -

**************************************************  *************************

Είμαι  η  ψυχή  σας,  όχι  απλώς  η  συνειδητή  ψυχή  σας,  αλλά  η  ενεργητική  πνευματική  αθάνατη  ψυχή  σας.  Τίποτα  δεν  

χάνεται  μέσα  μου,  ούτε  ξεχνιέται.  Απλώς  πηγαίνει  στο  υποσυνείδητό  σας  και  εκεί  προς  εσάς  και  το  συνειδητό  
ξύπνημα

Είμαι  το  έδαφος  σου,  γιατί  χωρίς  εμένα  θα  ήσουν  σώμα  και  χωρίς  μυαλό.  Είμαι  η  σκέψη  σου  και  η  εσωτερική  σου  φωνή,  

αλλά  δεν  είμαι  οι  φωνές  στο  κεφάλι  σου  που  προέρχονται  από  τη  δυαδικότητα.  Θα  με  αναγνωρίσεις  στις  σκέψεις  σου  

γιατί  είμαι  διαφορετικός,  νιώθω  αλλιώς.  Όταν  ενωθούμε,  τίποτα  δεν  μπορεί  να  σας  σταματήσει.  Αν  έχουμε  γίνει  ένα,  

τότε  σε  αυτή  τη  ζωή  είσαι  άτρωτος.

ΠΙΣΩ  ΣΥΝΔΕΣΗ

Περίμενε.

κάτσε  για  λίγο  ήσυχα  και  νιώστε  μέσα  σου.

**************************************************  *************************
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ΥΠΟΛΟΙΠΟ.

Το  Grounding  Crystal  είναι  ένα  στήριγμα  από  την  Atlantis.  Είναι  ένας  κρύσταλλος  που  σε  συνδέει  με  το  αληθινό  σου  

ΕΙΝΑΙ  και  σε  ενώνει.  Μόνο  όταν  είσαι  αυτός  που  πραγματικά  είσαι,  είσαι  προσγειωμένος  και  προσγειωμένος  στον  

εαυτό  σου.  Τότε  τίποτα  δεν  μπορεί  να  σε  απομακρύνει  από  την  αλήθεια  σου
ξεχωριστός.

Κάθε  ζωντανό  ον  που  απλώνεται  μεταξύ  της  πηγής  προέλευσης  και  της  ανάπτυξης  του  δυναμικού  έχει  αρκετή  

ΕΝΕΡΓΕΙΑ  για  να  εκδηλώσει  τη  δική  του  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  και  επίσης  να  αναπτύξει  μια  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ.

Και  τα  δύο  είναι  η  βάση  μιας  ευτυχισμένης  και  ενεργητικής  ζωής.

Οι  Άτλαντες  δεν  στηρίζονται  στη  ΓΚΑΙΑ,  γιατί  η  ΓΚΑΙΑ  είναι  επίσης  ένα  ζωντανό  ον  και  σύμφωνα  με  τις  αρχές  του  

Ατλάντιου,  όλα  τα  έμβια  όντα  είναι  ΕΛΕΥΘΕΡΑ  και  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ  και  έχουν  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  και  άρα  το  δικό  

τους  ΕΙΝΑΙ.  Ακόμα  κι  αν  η  Γκάγια  απελευθερώνει  οικειοθελώς  τεράστιες  ποσότητες  ενέργειας  στο  περιβάλλον  

της  και  στα  ζωντανά  όντα,  η  ενέργειά  της  είναι  εξαντλητική,  όπως  θα  μπορούσατε  να  δείτε  μόνοι  σας  στη  γη  

σας.  Επομένως,  είναι  σημαντικό  να  βρείτε  γείωση  μέσα  σας,  να  φτάσετε  στην  πηγή  και  να  απελευθερώσετε  ξανά  

ενέργεια,  ώστε  να  μπορέσει  και  η  Gaya  να  ανακάμψει.

Είστε  πλέον  μόνιμα  συνδεδεμένοι  με  την  ΑΛΗΘΙΝΗ  ΟΥΣΙΑ  σας.  Η  ουσία  σου  γίνεται  εσύ

Η  γείωση  σας  δεν  είναι  ένα  άλλο  ζωντανό  ον,  αλλά  ΕΣΕΙΣ.  Είστε  συνδεδεμένοι  με  την  αληθινή  σας  ουσία,  τις  

δυνατότητές  σας,  μέσω  του  κρυστάλλου  της  γης.  Αν  δουλέψεις  πολύ  με  τον  κρύσταλλο  της  γης,  θα  σου  αποκαλυφθεί  
η  πλήρης  δύναμη  και  η  δύναμή  σου  και  θα  γίνεις  ΜΕΣΑ  ΣΟΥ

φορέστε,  μέχρι  να  γίνετε  εσείς  οι  ίδιοι  το  αληθινό  σας  ΕΓΩ.  Η  ουσία  σας  είναι  το  μέγιστο  των  δυνατοτήτων  σας  

εδώ  στη  ΓΗ.  ΕΙΜΑΙ  ΑΛΗΘΕΙΑ.

*
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Νιώστε  τι  συμβαίνει  -  αναπνεύστε  -  πιείτε  νερό  -  αφήστε  τις  λέξεις  να  βυθιστούν  μέσα
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ΠΡΩΤΑ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ  ΤΗ  ΣΤΙΓΜΗ  -  ΜΗ  ΒΙΑΖΕΤΕ  -  ΤΗΝ  ΤΑΧΥΤΗΤΑ  ΣΑΣ  -  Ο  ΧΩΡΟΣ  ΣΑΣ  -

**************************************************  *************************

ΠΑΡΕ  ΤΟ  ΧΡΟΝΟ  ΣΟΥ  -  ΚΑΝΕΙΣ  ΔΕΝ  ΣΕ  ΒΛΑΒΕΙ  -  ΕΣΥ  ΟΡΙΖΕΙΣ  ΠΩΣ  ΘΑ  ΠΡΟΒΑΙΝΕΙΣ  Ή  ΑΝ  ΠΑΤΕ

ΟΙ  ΚΑΝΟΝΕΣ  ΣΑΣ  -  ΤΑ  ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ  ΣΑΣ  -  ΑΝΑΠΝΕΤΕ  ΚΑΙ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ
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Η  κρυστάλλινη  αύρα  του  Ατλάντιου
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Σας  περιβάλλει  και  σας  διαποτίζει  και  ανυψώνει  όλα  τα  πεδία  ύπαρξης  σας  στην  επόμενη  διάσταση.

κάτσε  για  λίγο  ήσυχα  και  νιώστε  μέσα  σου.

Η  ενέργεια  ρέει  μέσα.

Μιλήστε  λοιπόν  με  επίγνωση  και  σεβασμό,  γιατί  όλοι  οι  κρύσταλλοι  είναι  ζωντανά  όντα:  «Ζητώ  την  

επανασύνδεση  της  προσωπικής  μου  ΑΤΛΑΝΤΙΚΗΣ  ΚΡΥΣΤΑΛΙΚΗΣ  ΑΥΡΑΣ.  Ζητώ  τη  μετάδοση  της  ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

ΤΗΣ  ATLANTIC  CRYSTAL  AURA  ENERGY.

**************************************************  *************************

-  Κρατήστε  και  τα  δύο  χέρια  πάνω  από  το  κεφάλι  σας  και  μετακινήστε  τα  χέρια  σας  αργά,  κατά  προτίμηση  αρκετές  φορές  

στο  πλάι  του  σώματός  σας  από  πάνω  προς  τα  κάτω  -

Η  λεπτή  ομίχλη  όλων  των  διαστάσεων  σε  τυλίγει.  Τόσο  τα  μαγικά  όντα  όσο  και  τα  διαστατικά  μυστικιστικά  

όντα  βρίσκονται  στο  σπίτι  εδώ,  που  θέλουν  να  προστατεύσουν  και  να  ενισχύσουν  την  ύπαρξή  σας.

ΠΙΣΩ  ΣΥΝΔΕΣΗ

www.atlantis-kultur.de

Ακριβώς  εκείνα  τα  όντα  θα  σας  βρουν  που  φωτίζουν  το  φως  σας  και  σας  τυλίγουν  σε  μια  λεπτή  κρυστάλλινη  

ομίχλη.  Η  κρυστάλλινη  αύρα  είναι  ταυτόχρονα  ενεργειακή  προστασία  και  καθαρισμός  στο  υψηλότερο  
ελαφρύτερο  και  πιο  λεπτό  επίπεδο.

Machine Translated by Google

http://www.atlantis-kultur.de


*

Όχι  μόνο  η  παρουσία  του  στρώματος  κρυσταλλικής  σκόνης  ξεκαθαρίζει  τις  περιοχές  στο

Νιώστε  τη  λεπτή  ομίχλη  των  κρυστάλλινων  θραυσμάτων  γύρω  σας.  Η  κρυστάλλινη  αύρα  είναι  πάντα  ενεργή,  αλλά  

μπορείτε  να  ενισχύσετε  το  αποτέλεσμα  λέγοντας  νοερά  το  όνομα  ή  μετακινώντας  τα  χέρια  σας  γύρω  σας  με  τις  

λέξεις.  Μπορείτε  να  ενισχύσετε  την  αύρα  βάζοντας  μόνοι  σας  ενέργεια  στο  σύστημά  σας  και  κατευθύνοντας  την  

προσοχή  σας  σε  αυτό.

προωθούν  και  εκπαιδεύουν  την  αντίληψή  τους.  Είναι  μια  αύρα  με  κρυστάλλινα  σωματίδια  διαμαντιού  που  αντανακλούν  

τη  συνείδηση  πίσω  στο  διάστημα  σαν  μικροί  καθρέφτες.  Έτσι,  αφενός,  μπορούν  να  έχουν  προστατευτική  δράση  έναντι  

των  εξωτερικών  επιρροών,  αφετέρου,  μπορούν  να  συνειδητοποιήσουν  τις  ενέργειες  που  έχουν  στείλει  οι  ίδιοι.

Το  στρώμα  αύρας  περιλαμβάνεται,  επομένως  μετατρέπει  επίσης  όλα  τα  παλιά  και  απορριπτόμενα  πράγματα  που  είναι  

αποθηκευμένα  εκεί.  Η  αύρα  μας  λειτουργεί  ελαφρά  σαν  ένας  σκληρός  δίσκος  που  αποθηκεύει  τις  πληροφορίες  του  σε  

κάθε  περιοχή  για  να  έχει  πρόσβαση  σε  αυτές  εάν  είναι  απαραίτητο.  Το  κρυστάλλινο  ον  έχει  την  ικανότητα  να  

μεταμορφώνει  αυτά  τα  επίπεδα,  δηλαδή  να  τα  μεταμορφώνει.

Αντανακλά  επίσης  τη  δυαδικότητα  πίσω  στην  αρχή  και  έτσι  επιτρέπει  να  ΔΕΙΤΕ  ΤΗΝ  ΑΛΗΘΕΙΑ.  Η  κρυστάλλινη  αύρα  

προσφέρει  τόσο  προστασία  όσο  και  διορατικότητα.

Η  κρυστάλλινη  αύρα  αποτελείται  από  ένα  κρυστάλλινο  θραύσμα  ομίχλης.  Κάθε  μικρός  κρύσταλλος  προσαρμόζεται  

τέλεια  στο  περιβάλλον.  Η  κρυστάλλινη  αύρα  σε  τυλίγει  και  σε  διαπερνά.  Κάθε  κρύσταλλος  φέρνει  αμέτρητο  

STARLIGHT  στην  ύπαρξή  σας  και  λειτουργεί  σαν  μια  διαστατική  πύλη.

Το  στρώμα  κρυσταλλικού  θραύσματος  είναι  μια  κρυσταλλική  προστασία  για  τα  στρώματα  του  αυριού.  Μια  λεπτή  

ομίχλη  από  εξαιρετικά  λεπτούς  κρυστάλλους  γεμίζει  όλα  τα  στρώματα  της  αύρας  γύρω  από  το  σώμα.  Αυτό  

προκαλεί  καθαρισμό  σε  όλα  τα  στρώματα  της  αυρίας,  επειδή  οι  κρύσταλλοι  κρατούν  την  πιο  καθαρή  μορφή  συνείδησης  
και  επίσης  μεταμορφώνουν  τα  χαμηλότερα  επίπεδα  συνείδησης.

Τα  σωματίδια  του  διαμαντιού  αποτελούνται  από  αστέρι-φως-σκόνη,  που  αποτελούν  ολόκληρη  τη  μήτρα  μας  και  είναι  η  

προέλευσή  μας,  μόνο  μέσω  της  επανασύνδεσης  με  αυτό  το  στοιχείο  το  σύμπλεγμα  ανθρώπινου  σώματος/νου/ψυχής  έχει  

την  ευκαιρία  να  επιστρέψει  στην  αρχική  του  συχνότητα.

Το  στρώμα  σωματιδίων  Crystal  Diamond  σχεδιάστηκε  για  να  αυξήσει  τη  συνείδηση  των  ανθρώπων

Atlantean  Heart  Crystal  2021
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Μια  λάμψη  γεμίζει  αυτό  το  σωματίδιο  από  μέσα  επειδή  συνδέεται  με  τον  κεντρικό  ήλιο  του

Η  επαφή  και  η  επανασύνδεση  με  την  ποιότητα  της  αστρικής  σύνδεσης  βοηθά  τους  ανθρώπους  να  μπουν  στην  ατομική  

τους  διαδικασία  ανάληψης  και  να  γίνουν  το  ον  που  προορίζεται  για  αυτούς  ατομικά  και  θα  γεμίσει  ολόκληρο  το  ΕΙΝΑΙ  

τους  με  φως  και  αγάπη.

Η  αύρα  αυτού  του  σωματιδίου  δεν  επιτρέπει  τη  σκοτεινή  ύλη,  τη  χαμηλότερη  δόνηση  ή  τη  διάσπαση,  που  δεν  

μπορώ  να  σας  εξηγήσω  περαιτέρω,  να  εισέλθει  ή  να  εγκλωβιστεί  στην  αύρα  σας.  Επιπλέον,  τα  απελευθερώνει  από  
την  αύρα  σου  και  σε  ελευθερώνει  από  αυτά.

ολόκληρο  το  είναι  σε  κάθε  στρώμα  αύρας  και  κάθε  ποιότητα  της  ύπαρξής  σου  με  τα  πάντα.  Έτσι  ένα  μικρό  
δυνατό  φως  που  μπορεί  να  φέρει  φως  στην  ύπαρξή  σας.

Έτσι,  η  κρυστάλλινη  αύρα  είναι  ένα  αληθινό  στήριγμα  στην  εποχή  της  μελαγχολίας  για  να  προωθήσουμε  τον  εαυτό  

μας  στο  χαρούμενο  και  χαρούμενο  ΕΙΝΑΙ  μας  και  να  αφήσουμε  τα  «βαρίδια  του  παρελθόντος»  και  να  καταλήξουμε  σε  

μια  νέα  δουλειά  και  εμπειρία.

καθαρή  ενέργεια.  Αυτό  προκαλεί  τις  σκέψεις,  τα  συναισθήματα  και  τις  πράξεις  σας,  καθώς  και  οτιδήποτε  «έξω»  

σας,  να  μεταμορφωθούν  και  να  μετατραπούν  απευθείας  σε  ΟΝ  του  φωτός.

Γιατί  αυτό  που  πραγματικά  είμαστε,  όταν  το  πετύχουμε,  θα  είναι  για  εμάς  σαν  επίγειος  παράδεισος.

Αν  κάτι  χτυπήσει  τα  σωματίδια  ή  την  αύρα  τους  -  όλα  αλλάζουν  κατευθείαν  σε  φως  ΟΝ  και

Ελπίζω  να  μπόρεσα  να  σας  δώσω  μια  μικρή  εικόνα  για  τα  σωματίδια,  τα  οποία  δυστυχώς  διαφεύγουν  της  αντίληψης,  

της  διάστασης  και  της  φαντασίας  σας,  αλλά  υπηρετούν  πραγματικά  την  προστατευτική  τους  λειτουργία.

Είμαι  ο  Atama  ο  φύλακας  του  χρόνου  και  του  χώρου  και  χαίρομαι  που  μπορώ  να  μεταδώσω  εδώ.

Ένα  πραγματικό  θαύμα  για  τη  διαδικασία  της  ανάληψης  και  μια  πηγή  χαράς  για  εμάς.  Μια  λάμψη  περιβάλλει  τα  όντα  

που  είναι  προικισμένα  με  την  κρυστάλλινη  αύρα  και  έτσι  γεμίζουν  τον  πλανήτη,  τη  μητέρα  Gaya  και  όλα  με  φως,  ένα  

υπέροχο  θέαμα.

Μια  μικρή  σφαίρα  που  αποτελείται  από  πολλά  κοψίματα,  τα  οποία  προσαρμόζονται  πάντα  ακριβώς  στον  κύκλο  της  

συνείδησής  σας  και  αλλάζουν  μεμονωμένα  με  όποιον  τρόπο  θα  χρειαστείτε  αυτό  το  σωματίδιο  αυτή  τη  στιγμή.

Η  δομή  του  σωματιδίου  του  αστεριού  είναι  γυαλισμένη  αρμονικά  διαστάσεων.  Μια  ακριβής  περιγραφή  στη  γλώσσα  

σας  για  να  κατανοήσει  το  πνεύμα  σας  δεν  είναι  απολύτως  εφικτή,  αλλά  θα  προσπαθήσουμε.  Η  σκόνη  του  αστεριού  

χρειάζεται  επίσης  ως  τροφή  για  τον  άνθρωπο,  έτσι  ο  άνθρωπος  φροντίζεται  και  τρέφεται  στα  στρώματα  της  

αύρας.

Σύμπαν  και  όλα  τα  φωτισμένα  όντα  και  μέρη  και  έτσι  εσείς  στο  δικό  σας
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Η  Crystal  Aura  μπορεί  επίσης  να  ενεργοποιηθεί  με  τα  χέρια  μέσω  της  καθαρής  φαντασίας.

Δεν  υπάρχουν  παρενέργειες  στη  διαδικασία  μετασχηματισμού  καθώς  η  χαμηλότερη  δόνηση  απλώς  ανυψώνεται  και  

επομένως  δεν  διαλύεται  αλλά  μετασχηματίζεται.  Επομένως,  δεν  υπάρχουν  απόβλητα  υλικά  ή  τοξίνες  που  πρέπει  να  

διασπαστούν  στη  συνέχεια.

Είναι  χρήσιμο  να  ενεργοποιείτε  επίσης  την  αύρα  σε  χαμηλότερο  επίπεδο  συχνότητας  προκειμένου  να  συμπεριλάβετε  

και  τον  περιβάλλοντα  χώρο.  Αυτή  η  εφαρμογή  απαιτεί  εξάσκηση  και  βοηθά  στην  αύξηση  της  δόνησης  του  δωματίου.

Η  εφαρμογή  είναι  η  ευαισθητοποίηση  του  όρου  Crystal  Aura,  η  φαντασία  μιας  εικόνας  των  κρυσταλλικών  σωματιδίων  

στα  αυρικά  στρώματα  ή  απλά  σηκώνοντας  τα  χέρια  σας  πάνω  ή  κάτω  στα  πόδια  σας  για  να  βοηθήσετε  στη  φαντασία/

ομιλία.

Η  συνειδητή  ενεργοποίηση  δύο  φορές  την  ημέρα  αρκεί.

Οι  ενέργειες  ανοίγονται  ανεξάρτητα  μέσω  της  εξάσκησης  με  τις  ενέργειες.  Είναι  επιθυμητό  να  αναγνωρίζει  κανείς  

τις  ενέργειες  μέσω  της  εφαρμογής  και  της  πρακτικής  και  έτσι  να  μεταμορφώνει  τον  εαυτό  του.

Η  κρυστάλλινη  αύρα  μπορεί  να  είναι  χρήσιμη  σε  προβληματικές  καταστάσεις,  όσο  καλύτερα  μπορείτε  να  

εργαστείτε  με  την  αύρα,  τόσο  πιο  εύκολο  θα  είναι  να  τη  χρησιμοποιήσετε  σε  δωμάτια  με  άλλα  άτομα.  Ακόμα  κι  αν  

δεν  μπορείτε  να  νιώσετε  την  αύρα,  είναι  ΠΑΝΤΑ  ΕΝΕΡΓΗ.

Η  κρυσταλλική  αύρα  είναι  μια  κρυσταλλική  προστασία  για  τα  στρώματα  της  αύρας  και  τις  δικές  του  μορφές  

ύπαρξης.  Μια  λεπτή  ομίχλη  από  σωματίδια  κρυσταλλικής  σκόνης  γεμίζει  όλα  τα  στρώματα  αύρας  και  ταυτόχρονα  

ενεργοποιεί  κάθε  στρώμα  ανεξάρτητα.  Λόγω  του  εισερχόμενου  φωτός,  κάθε  μετασχηματισμός  θα  ολοκληρωθεί  

πιο  γρήγορα.

Η  εφαρμογή  της  κρυσταλλικής  αύρας  είναι  πολύ  απλή,  γιατί  έχει  εγκατασταθεί  μία  φορά,  λειτουργεί  ανεξάρτητα  

και  είναι  πάντα  ενεργή.  Ωστόσο,  εάν  εστιάσετε  τη  συνείδησή  σας  στην  αύρα,  κάθε  μεμονωμένο  σωματίδιο  γίνεται  

να  λάμπει  και  αυξάνει  την  αποτελεσματικότητά  του  πολλές  φορές.

Έτσι,  μπορείτε  να  προσδιορίσετε  πόσο  γρήγορα  θέλετε  και  μπορείτε  να  μεταμορφωθείτε.

Η  ενεργοποίηση  διαρκεί  όσο  θέλετε  να  εστιάσετε,  αρκούν  δύο  φορές  την  ημέρα.  Καλύτερα  νωρίς  και  αργά.

Η  κρυστάλλινη  αύρα  προκαλεί  μόνιμο  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ,  ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ,  ΘΕΡΑΠΕΙΑ  σε  όλους  τους  τομείς,  

απελευθερώνει  ενεργειακά  βάρη  από  τον  χώρο  και  τον  χρόνο  και  μεταμορφώνεται  ανεξάρτητα.
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Τέλος  της  μεταφοράς  ενέργειας  για  το  ΕΙΝΑΙ  ΣΑΣ.
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Ελ  Μόρια

Αυτό  μπορεί  να  είναι  χρήσιμο  στην  ανταλλαγή  με  άλλα  όντα.  Προκειμένου  να  αυξηθεί  η  δόνηση  του  δωματίου,  η  

συγκέντρωση  στην  αύρα  είναι  απαραίτητη  για  την  ενεργοποίηση  της  αύρας  και  στη  συνέχεια  η  εικόνα/

προβολή  στο  δωμάτιο  της  επιλογής.
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Η  οπτικοποίηση  και  η  κατεύθυνση  της  συνείδησης  βοηθά  στη  συνέχεια  να  επεκτείνετε  την  «ΕΝΕΡΓΗ»  αύρα  

σας  στο  διάστημα  και  να  μεταμορφώσετε  οτιδήποτε  βρίσκεται  σε  χαμηλότερη  συχνότητα.  Αυτό  μπορεί  

επίσης  να  είναι  χρήσιμο  στη  δυναμική  της  ομάδας.
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Νιώστε  τι  συμβαίνει  -  αναπνεύστε  -  πιείτε  νερό  -  αφήστε  τις  λέξεις  να  βυθιστούν  μέσα

Νιώστε  τι  συμβαίνει  -  αναπνεύστε  -  πιείτε  νερό  -  αφήστε  τις  λέξεις  να  βυθιστούν  μέσα
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ΠΡΩΤΑ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ  ΤΗ  ΣΤΙΓΜΗ  -  ΜΗ  ΒΙΑΖΕΤΕ  -  ΤΗΝ  ΤΑΧΥΤΗΤΑ  ΣΑΣ  -  Ο  ΧΩΡΟΣ  ΣΑΣ  -

ΠΑΡΕ  ΤΟ  ΧΡΟΝΟ  ΣΟΥ  -  ΚΑΝΕΙΣ  ΔΕΝ  ΣΕ  ΒΛΑΒΕΙ  -  ΕΣΥ  ΟΡΙΖΕΙΣ  ΠΩΣ  ΘΑ  ΠΡΟΒΑΙΝΕΙΣ  Ή  ΑΝ  ΠΑΤΕ

ΟΙ  ΚΑΝΟΝΕΣ  ΣΑΣ  -  ΤΑ  ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ  ΣΑΣ  -  ΑΝΑΠΝΕΤΕ  ΚΑΙ  ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ
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Είσαι  Ατλάντιος

*

Το  ενεργειακό  σύστημα  Atlantean  Heart  Crystal  έχει  επιστραφεί  σε  εσάς.  Δώστε  προσοχή  στην  καθοδήγησή  σας,  

στην  εσωτερική  σας  φωνή.  Είσαι  ελεύθερος.

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++  ++++++++++++

•  Περιβάλλετε  τον  εαυτό  σας  με  ανθρώπους  που  σας  κάνουν  καλό  και  σας  κάνουν  ευτυχισμένο

•  Ακούστε  την  εσωτερική  φωνή  σας /  το  ΑΙΣΘΗΜΑ  σας  και  ακολουθήστε  το

•  Αν  θέλετε,  ελάτε  σε  επαφή  με  άλλους  Ατλάντες  για  να  ανταλλάξουμε  ιδέες

•  Κάντε  μόνο  πράγματα  που  είναι  ιδιαίτερα  καλά  για  εσάς  και  που  νιώθετε  καλά.

•  Αφήστε  τον  κόσμο  σας  κάθε  μέρα  καλύτερο  από  ό,τι  τον  βρήκατε

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++  ++++++++++++

•  Σεβαστείτε  την  ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ

Μπορείτε  να  επαναλάβετε  την  έναρξη  ως  πρακτική  ανά  πάσα  στιγμή,  ακόμα  κι  αν  θα  είναι  πάντα  ενεργή  στο  σύστημά  

σας.

•  Μιλήστε  ευγενικά  και  προσεκτικά  και  καλοπροαίρετα  με  τους  συνανθρώπους  σας

Ενεργοποιήστε  το  σύστημά  σας  όσο  συχνά  το  χρειάζεστε,  σκεφτείτε  το  ή  θέλετε  να  το  αντιμετωπίσετε.  

Χρησιμοποιήστε  αυτό  το  σενάριο  για  να  κάνετε  την  ενεργοποίηση  με  τον  ίδιο  τρόπο  ανά  πάσα  στιγμή,  ακόμα  κι  αν  

έχει  γίνει  η  επανασύνδεση,  μπορεί  να  σας  βοηθήσει  να  εργαστείτε  και  να  αναπτυχθείτε  με  τα  διαφορετικά  πεδία.

•  Ακολουθήστε  τον  τρόπο  σας  και  σεβαστείτε  τον  εαυτό  σας

www.atlantis-kultur.de

•  Χρησιμοποιήστε  τη  δύναμή  σας/την  ενέργειά  σας  για  τον  εαυτό  σας  (με  εξαίρεση  τα  παιδιά  βοσκής /  

προστατευτικούς  φύλακες)

•  Πείτε  την  αλήθεια  όταν  αισθάνεστε  ότι  πρέπει.

Συγχαρητήρια

Η  αλλαγή  σας  τίθεται  σε  ισχύ  με  κάθε  ΑΠΟΦΑΣΗ  που  παίρνετε.  Είστε  πλέον  ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ  και  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ,  αλλά  και  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ.  Έχετε  απελευθερωθεί  από  όλες  τις  προσκολλήσεις  και  εξαρτήσεις  και  τώρα  δονείτε  στο  δικό  σας  φως  

-  για  πάντα.

αν  έχετε  περπατήσει  τα  τελευταία  βήματα  με  ειλικρινή  καρδιά  και  ειλικρινά,  τότε  ΕΙΣΤΕ  ΑΤΛΑΝΤΙΚΟΣ  -  ένα  άτομο  

συνδεδεμένο  με  την  "Ατλαντίδα".

Εάν  έχετε  ερωτήσεις,  γράψτε  ένα  email  στη  διεύθυνση  www.atlantis-kultur.de

Ξεκινήστε  ανεβάζοντας  το  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ  ΕΠΙΠΕΔΟ  σας  στο  100%,  τότε  ξεκινά  η  ΔΩΡΕΑΝ  ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ.  Θυμηθείτε,  

είστε  ΜΕΡΟΣ  μιας  νέας  ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ  ΑΠΟΨΗΣ  και  κάθε  χειραψία  και  σκέψη  σας  επηρεάζει  ολόκληρο  το  ΠΕΔΙΟ.  Αυτό  

σημαίνει  ότι  οι  σκέψεις  σας  θα  εκδηλωθούν  στον  ΚΟΣΜΟ.  Ευθυγραμμίστε  τον  εαυτό  σας  θετικά  και  σεβαστείτε  την  

ΕΛΕΥΘΕΡΗ  ΒΟΥΛΗΣΗ  σας  ώστε  οι  ενέργειες  του  Ατλάντιου  να  είναι  μόνιμα  συνδεδεμένες  μαζί  σας.

•  Δημιουργήστε  ένα  καλό  υγιές  περιβάλλον  για  τον  εαυτό  σας
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Σημειώστε  τα  παρακάτω!!!  Είστε  Ατλάντες  και  υποτάσσεστε  στο  Ανώτατο  Συμβούλιο  του  Φωτός.  Μιλήστε  

στο  Ανώτατο  Συμβούλιο  εάν  έχετε  οποιεσδήποτε  ερωτήσεις.  Εάν  δεν  μπορείτε  να  ακούσετε  το  Ανώτατο  

Συμβούλιο  ή  εάν  έχετε  προβλήματα,  επικοινωνήστε  με  έναν  αρχιερέα  ενός  πολιτισμού.

Εάν  έχετε  ερωτήσεις  -  επικοινωνήστε  με  το  Ανώτατο  Συμβούλιο  του  Φωτός.

Η  διαδικασία  μετασχηματισμού  μπορεί  να  διαρκέσει  μισό  χρόνο,  μην  ανησυχείτε  για  αυτό,  μεγαλώστε  με  

τις  αλλαγές.  Η  ενέργειά  σας  θα  αυξάνεται  και  θα  μπορείτε  να  καταλαβαίνετε  και  να  ενσωματώνετε  όλο  και  

περισσότερα.  Βήμα  βήμα.

ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΟΣ!
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Εάν  παρατηρήσετε  την  ελεύθερη  βούληση  και  χρησιμοποιήσετε  τις  ικανότητές  σας  για  το  καλό  όλων,  οι  

ενέργειές  σας  θα  αυξηθούν  και  νέες  πόρτες  θα  ανοίξουν  μπροστά  σας.  Εάν  κάνετε  κατάχρηση  των  ενεργειών,  
κλείστε  και  βλάπτετε  τον  εαυτό  σας.

Τώρα  δούλεψε  για  τον  εαυτό  σου.Ο  τρόπος  που  ΖΕΙΣ,  η  ΓΗ  θα  αλλάξει.

Εάν  αισθάνεστε  μια  θετική  αλλαγή  για  εσάς,  τότε  μεταδώστε  τις  πληροφορίες  ώστε  και  άλλοι  να  είναι  
ΔΩΡΕΑΝ.

Τώρα  μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  όλες  τις  γνωστές  ενέργειες  και  ενεργειακά  συστήματα  για  τον  εαυτό  

σας.  Μπορείτε  να  έχετε  πλήρη  πρόσβαση  λόγω  του  FULL  SPECTRUM.  Η  εκπαίδευση  δεν  είναι  πλέον  απαραίτητη.  

Δεν  χρειάζεστε  πλέον  καμία  άλλη  κοσμική  εκπαίδευση  στις  Ενεργειακές  Τεχνικές.

ΟΛΑ  ΑΥΞΑΝΟΥΝ  ΑΠΟ  ΕΣΑΣ  ΤΩΡΑ!

ΔΕΝ  ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ  ΤΙΠΟΤΑ!

Με  το  Heart  Crystal  System,  όλες  οι  γνωστές  και  άγνωστες  τεχνικές  του  Atlante  ρέουν  σε  αυτό  για  εσάς.  Λόγω  

της  ατομικής  σας  φύσης,  ίσως  μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  τεχνικές  που  οι  άλλοι  δεν  μπορούν.  Η  διαδικασία  

της  ανάληψης  είναι  ατομική  για  τον  καθένα.  Έχετε  επίσης  πρόσβαση  στα  ενεργειακά  συστήματα  των  MATRIX  

και  AKASHA.

Η  γνώση,  η  επίγνωση,  η  ενέργεια  και  η  δύναμη  έρχονται  μέσω  αυτής  της  σύνδεσης  καθώς  και  της  ανάπτυξης.  

Χρησιμοποιήστε  το  σύστημα  ως  ενεργειακό  διαλογισμό  ή  χαλάρωση  ανάπτυξης.  Με  αυτή  τη  σύνδεση  

μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  όλες  τις  ενέργειες  της  Ατλαντίδας  καθώς  στρέφεστε  στο  σύστημα  και  

μεγαλώνετε.
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είναι  μια  εσωτερική  στάση  για  να  ΝΙΩΘΕΙ  συνδεδεμένος.  Μόνο  όταν  έχουμε  καλλιεργήσει  αυτό  το  συναίσθημα  μέσα  

μας,  μπορούμε  να  συνδεθούμε  αληθινά.  Η  κοινότητα  είναι  η  επιθυμία  να  στραφούμε,  ένα  άνοιγμα  για  εγγύτητα  και  

εκτίμηση  σε  έναν  πολιτισμό.

Γι'  αυτό  είμαστε  όλοι  υπεύθυνοι  για  τον  πλανήτη  μας  και  μπορούμε  να  κάνουμε  το  μικρό  μας  μέρος  για  να  

διασφαλίσουμε  ότι  όλοι  θα  ζούμε  φυσικά  υγιείς  ζωές,  ξεκινώντας  από  τον  εαυτό  μας.

Καθένας  από  εμάς  προστατεύει  το  δικό  του  φως  και  αφήνει  το  φως  μας  να  λάμπει  όλο  και  πιο  φωτεινό,  καθώς  κάνουμε  

όλα  αυτά  τα  πράγματα  που  φωτίζουμε  τον  κόσμο.  Μόνο  όταν  το  φως  μας  λάμπει  δυνατά  μπορούμε  να  προχωρήσουμε  

με  καλή  και  θετική  ενέργεια  και  να  είμαστε  ένα  λαμπρό  παράδειγμα  του  πολιτισμού  μας.

Ακόμα  κι  αν  είσαι  μόνος  -  δεν  είσαι  μόνος  -  είμαστε  πολλοί.  Η  Ατλαντική  Κοινότητα
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Με  αυτή  τη  διαδικασία  αποκαθιστούμε  τη  θεϊκή  τάξη  στο  σύμπαν  και  ενεργοποιούμε  όλες  τις  συχνότητες  

φωτός  για  τη  γαλαξιακή  ανάληψη  όλων  των  όντων.

www.atlantis-kultur.de

Όσο  περισσότερο  εργαζόμαστε  και  αλληλεπιδρούμε  με  τις  ενέργειες  του  Ατλάντιου,  τόσο  περισσότερο  

η  διαδικασία  του  κρυσταλλικού  σώματος  μπορεί  να  επεκταθεί  στο  ΕΙΝΑΙ  μας  και  να  μας  οδηγήσει  στο  αληθινό  

μας  ΕΙΝΑΙ  εδώ  στη  Γη.  Υποστηριζόμενος  από  τη  γαλαξιακή  ομοσπονδία  του  φωτός  και  τα  κρυστάλλινα  όντα  

που  έχουν  ενταχθεί  στην  Ατλαντίδα,  ο  άνθρωπος  προετοιμάζεται  για  το  επόμενο  στάδιο  ανάπτυξης  και  

εκπαιδεύεται  στην  αρχαία  γνώση  για  να  ανέβει.
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Μόνο  όταν  υπάρχει  ειρήνη,  αρμονία  και  αγάπη  μέσα  μας,  μπορούμε  να  εκπαιδεύσουμε  και  να  αναπτύξουμε  αυτές  

τις  ιδιότητες  με  τους  συνανθρώπους  μας.  Επομένως,  εξαρτάται  από  εσάς  εάν  μπορούμε  να  αποκαταστήσουμε  
την  αρμονία  στον  πλανήτη  μας.

*
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Οι  τεχνικές  χαλάρωσης,  η  θεραπεία  μέσω  της  τοποθέτησης  των  χεριών  και  η  πνευματική  θεραπεία  χρησιμεύουν  για  την  
ενεργοποίηση  των  δυνάμεων  αυτοθεραπείας  και  δεν  αντικαθιστούν  μια  επίσκεψη,  διάγνωση  ή  θεραπεία  από  γιατρό  ή  
εναλλακτικό  ιατρό.  Έχετε  υπόψη  σας  ότι  μπορείτε  να  αλλάξετε  τη  ζωή  σας  και  των  συνανθρώπων  σας  με  τη  βοήθεια  
ενεργειακών  θεραπευτικών  μεθόδων,  ωστόσο,  όπως  και  με  όλες  τις  άλλες  ομοιοπαθητικές  ή  εναλλακτικές  μεθόδους  
θεραπείας,  αυτό  απαιτεί  χρόνο  και  εντατική  προσωπική  εργασία.

Ελέγξτε  τις  γνώσεις  μόνοι  σας  και  ακούστε  την  εσωτερική  σας  φωνή,  ο  καθένας  βρίσκει  τη  δική  του  αλήθεια  μέσα  του.Θα  
ήθελα  επίσης  να  επισημάνω  ότι  δεν  έχω  ιατρική  γνώση,  δεν  έχω  ιατρική  ή  εναλλακτική  πρακτική  και  δεν  αναφέρομαι  σε  
γραπτές  ειδικές  γνώσεις.

Οι  ενεργητικές  θεραπευτικές  μέθοδοι  βοηθούν  άλλες  καταστάσεις  συνείδησης  να  ανοίξουν  πεδία  σκέψης  και  νέες  δυνατότητες  
και  μπορούν  να  έχουν  μια  συναισθηματική  και  πνευματική  διευκρινιστική  επίδραση.  Η  ενεργητική  εργασία  βοηθά  τους  
ανθρώπους  να  πάρουν  μια  διαφορετική  οπτική  και  τη  ζωή  τους  για  τον  εαυτό  τους

Θα  ήθελα  επίσης  να  επισημάνω  ότι  όλο  το  κείμενο  και  το  περιεχόμενο  έχει  διοχετευτεί  (μεταδοθεί  μέσω  του  πνευματικού  
κόσμου),  όλα  τα  ονόματα  και  οι  ενέργειες  έχουν  διοχετευτεί  απευθείας.
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Εάν  τα  

ονόματα  είναι  πανομοιότυπα  με  τις  υπάρχουσες  ενέργειες,  μαθήματα  κατάρτισης  ή  συστήματα  που  προστατεύονται  με  
δίπλωμα  ευρεσιτεχνίας,  θα  ήθελα  να  επισημάνω  ότι  δεν  υπήρχαν  διαθέσιμες  γνώσεις  όταν  δημιουργήθηκαν  αυτά  τα  εκπαιδευτικά  
έγγραφα  και  ότι  δεν  υπήρχε  καμία  καταχώριση  σχετικά  με  αυτά  στο  Διαδίκτυο.

προσαρμογή  και  βελτιστοποίηση.

Πληροφορίες  γιατρού  και  φαρμάκων

Πάντα  να  δίνετε  στον  εαυτό  σας  αρκετό  χώρο  και  χρόνο  για  την  εξέλιξή  σας  και  τη  διαδικασία  αλλαγής  σας.

**************************************************  ******************************

Ωστόσο,  κανένα  φάρμακο  δεν  μπορεί  να  διακοπεί  χωρίς  τη  γνώση  του  γιατρού  ή  η  συνταγογραφούμενη  δόση  λήψης  του  
φαρμάκου  μπορεί  να  μειωθεί  χωρίς  να  συμβουλευτείτε  τον  οικογενειακό  γιατρό.  Ως  μέρος  της  προσφοράς  μου,  δεν  κάνω  
διαγνώσεις,  δεν  πραγματοποιούνται  θεραπείες  ή  θεραπείες  με  την  ιατρική  έννοια  ή  πραγματοποιείται  άλλο  φάρμακο  με  τη  
νομική  έννοια.

Ο  καθένας  έχει  τη  δική  του  ευθύνη  για  την  εξέλιξη,  τις  πράξεις  και  τον  τρόπο  ζωής  του.  Αποστασιοποιούμαι  λοιπόν  από  
όλες  τις  αποφάσεις  και  ενέργειες  του  αναγνώστη.

Οι  ενέργειες  του  Ατλάντιου  μπορούν  να  υποστηρίξουν  μόνο  αυτό  που  επιλέγουν  να  κάνουν.  Πίνετε  άφθονο  νερό  και  τηρήστε  
τις  ενεργειακές  αρχές  για  να  δώσετε  στο  σώμα  σας  την  ευκαιρία  να  αλλάξει.
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